#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-13

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cwp_aus> Well seing as we currently still have movecraft installed, a concept came to mind of making a file f
[0:00] <cwp_aus> for very small siege equipment
[0:00] <cwp_aus> slow but mobile ballistae and trebs, etc
[0:01] <Trisemigistus> tnt cannons basically? or actual mechanically speaking trebs and ballissae
[0:02] <cwp_aus> ballistae can be done within movecraft, the trebs would just be cannons but the thought is -
[0:02] <cwp_aus> to have I guess a set design for all sides
[0:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[0:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:02] <cwp_aus> ballistae can be done within movecraft, the trebs would just be cannons but the thought is -
[0:02] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[0:02] <cwp_aus> to have I guess a set design for all sides
[0:02] <cwp_aus> hiya okayden
[0:02] <Molsen19> hi okay
[0:02] <okayden> heya :)
[0:03] <okayden> um
[0:03] <okayden> is there a way out of the nether?
[0:03] <Trisemigistus> Hello
[0:03] <okayden> oh hi
[0:03] <okayden> danke
[0:04] <Trisemigistus> Entering the nether from the Aeoth gate is now forbidden until further notice.
[0:04] <okayden> okei doke
[0:04] <okayden> btw i have a bunch of quartz if you guys need it
[0:04] <Trisemigistus> Trade with Terran is lso forbidden.
[0:05] <okayden> oh, so we're enforcing the faction rules now
[0:05] <okayden> cool
[0:05] <Molsen19> but i sell reeds at a baragin price! :D
[0:05] <okayden> ouch
[0:05] <Molsen19> ouch
[0:05] <cwp_aus> dammit, killed while in chat
[0:05] <cwp_aus> They were ^
[0:05] <Trisemigistus> damn caps.
[0:06] <Trisemigistus> got a new keyboard, capslock is getting pressed a lot >_>
[0:06] <cwp_aus> Someone at one point allowed one of yours here but I, shall we say forcefully ushered them out
[0:06] <Trisemigistus> So, just to be clear, Okayden, Terran is our enemy. no trading, visitng or anything with them
[0:06] <okayden> yes, sir!
[0:07] <Molsen19> i went adventuring with vash
[0:07] <okayden> although we can interact with them through chat right?
[0:07] <Molsen19> is that illegal?
[0:07] <Trisemigistus> it is now. for vash at least.
[0:07] <okayden> dang
[0:07] <Trisemigistus> you can follow him like a creep if you want tho
[0:07] <Molsen19> that was before this law?
[0:08] <cwp_aus> ^ wasn't even aware this happened, :/
[0:08] <Trisemigistus> it is if it happens again.
[0:08] <okayden> wow 30 levels for Smite IV Unbreaking III
[0:08] <Molsen19> oh :{
[0:08] <okayden> so trise, do you need any quartz?
[0:08] <okayden> i have 14 stacks i don't need
[0:09] <Trisemigistus> Offer them to benchka, I'm not in any need.
[0:09] <okayden> okei doke
[0:09] <cwp_aus> How goes the building btw trise
[0:09] <Trisemigistus> also, question, did you get that quartz from the quartz mountain around the nether castle?
[0:09] <okayden> yeah, that's why i was offering them :P
[0:09] <Trisemigistus> slow, but its progressed a bit since we went live, considering I've made improvements
[0:09] <okayden> only mined them for the levels
[0:10] <Trisemigistus> thats one of the reasons why the nether castle is now forbidden grounds, okayden.
[0:10] <okayden> 0_0
[0:10] <cwp_aus> Can't remember who said it but one of your guys said he wanted to help you build\
[0:10] <Trisemigistus> I only authorized benchka to uncover the buried parts of the castle
[0:10] <Trisemigistus> not for anyone and everyone to mind the crap out of hte entire mountain
[0:10] <Trisemigistus> mine*
[0:10] <okayden> i was just mining out an already mined out area
[0:10] <okayden> sorry tho
[0:12] <okayden> i'll put the quartz outside benchka's dorm room
[0:14] <Trisemigistus> @cwp that would be a waste of resources, and i build these mega things alone.
[0:14] <Trisemigistus> thats why I'm encouraging my people to make a town outside the walls.
[0:14] <cwp_aus> Ah k
[0:14] <Trisemigistus> which there seems to be a nice row of houses so far.
[0:16] <cwp_aus> Gah, I need to do something but need more online, :I
[0:17] <okayden> yay for procrastinating :P
[0:17] <cwp_aus> Large scale stuff, :P
[0:17] <cwp_aus> Also, trise what were your thoughts on my idea?
[0:18] <Trisemigistus> oh, right.
[0:18] <Trisemigistus> sounds good to me, i know peppy would have fun with it.
[0:18] <Trisemigistus> I need to survey my people and find a redstone guy
[0:18] <cwp_aus> Might make for more... dynamic fort combat
[0:18] <okayden> i can do some redstone :)
[0:18] <cwp_aus> instead of a hold this corridor
[0:19] <Trisemigistus> able to make complex/compact things?
[0:19] <Trisemigistus> i need an expert, or as close as i can find
[0:19] <cwp_aus> but in-order to do it I'd have to make sure people were using the same setup
[0:19] <cwp_aus> otherwise people would just go overboard, and make some rather op things, :I
[0:19] <Trisemigistus> yeah.
[0:20] <cwp_aus> mind you
[0:20] <Trisemigistus> so like one central design for everyone, or a few, or
[0:20] <cwp_aus> a quick limit on size to the design would work
[0:20] <Trisemigistus> perhaps
[0:20] <Trisemigistus> have pre-approved modifications specific to each faction
[0:20] <cwp_aus> actually a good idea ^
[0:20] <Trisemigistus> also lag
[0:20] <cwp_aus> anyway it's currently just an idea
[0:20] <Trisemigistus> but hm, a size limit would work too.
[0:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[0:21] <cwp_aus> by size limit I mean limiting it to the exact size of the defined thing, standards then being upheld
[0:21] <cwp_aus> durnit trise
[0:22] <cwp_aus> gah curses mcmmo brb
[0:22] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:22] <cwp_aus> yay invisi blocks
[0:22] <okayden> wat
[0:22] <Molsen19> spooky
[0:22] <cwp_aus> mcmmo bug
[0:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:22] <okayden> 2 spooky 4 me
[0:22] <Molsen19> 3 spooky 5 me
[0:22] <cwp_aus> when you have a fast pick it'll mine too fast
[0:22] <Trisemigistus> hey okayden
[0:22] <okayden> ?
[0:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[0:23] <okayden> XP
[0:23] <cwp_aus> :I
[0:24] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[0:25] <okayden> herro
[0:25] <cwp_aus> hiya
[0:25] <Joey12345678999> hi
[0:27] <Joey12345678999> gtg
[0:27] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[0:27] <okayden> that was quick
[0:28] <okayden> ugh blasted rain
[0:33] <okayden> what's the best level to stripmine (for diamonds)?
[0:33] <cwp_aus> I'm on 12 atm
[0:33] <cwp_aus> lava 'usually' appears in lakes at lvl 10
[0:34] <okayden> i think lava levels are pretty rough tho
[0:34] <cwp_aus> small pools, yeah
[0:35] <cwp_aus> but the lakes are mostly at 10
[0:35] <okayden> cuz i've been strip mining at y=12 and still find lava lakes at the same elevation
[0:35] <okayden> anyways, it was nice coming on
[0:36] <okayden> see ya :)
[0:36] <cwp_aus> seya
[0:36] <Molsen19> seya
[0:36] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[0:39] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[0:39] <cwp_aus> hiya
[0:39] <benchka> Hey
[0:39] <EllaA2013> hiya
[0:40] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:48] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[0:48] <Joey12345678999> hello!
[0:49] <benchka> Hello 0_0
[0:49] <benchka> Thats a long name XD
[0:49] <Molsen19> aye, tis
[0:49] <cwp_aus> wb
[0:49] <Joey12345678999> My brother made it
[0:49] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:49] <Joey12345678999> hello!
[0:49] <cwp_aus> hi dreamy
[0:49] <benchka> May I ask how old he is?
[0:49] <dreamyeuropa> HELLO
[0:49] <benchka> Hey Dreamy!
[0:49] <Molsen19> i made it when i was 10 -.-
[0:49] <cwp_aus> Refer to molsen bench, xD
[0:49] <benchka> Ah
[0:50] <Molsen19> needed 2 accounts, so i got the new one
[0:50] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:50] <Joey12345678999> hello!
[0:50] <cwp_aus> wb
[0:50] <EllaA2013> hello!
[0:50] <dreamyeuropa> hey
[0:50] <Molsen19> ho
[0:51] <dreamyeuropa> i find it dunny killing skletons is harder than killing creepers
[0:52] <dreamyeuropa> *funny*
[0:52] <Joey12345678999> so true
[0:52] <benchka> Aye
[0:53] <dreamyeuropa> cwp
[0:53] <cwp_aus> ya?
[0:53] <dreamyeuropa> is movecraft still on?
[0:53] <cwp_aus> ya
[0:54] <cwp_aus> Why would that be?
[0:54] <dreamyeuropa> sorry, pardon?
[0:54] <cwp_aus> Why do you ask? :P
[0:55] <dreamyeuropa> It ocured to me...
[0:55] <dreamyeuropa> is there a reason why airships are primarily wool?
[0:55] <cwp_aus> things like airships will probably not be a thing this map
[0:55] <dreamyeuropa> hmm
[0:55] <dreamyeuropa> what about boats?
[0:56] <cwp_aus> but to answer your question so they are light
[0:56] <cwp_aus> boats, I dunno
[0:56] <cwp_aus> I'm currently looking into uses of it this map however
[0:56] <cwp_aus> so keep your eyes on the forums, ;)
[0:57] <dreamyeuropa> anything intresting at your end?
[0:57] <cwp_aus> ?
[0:57] <dreamyeuropa> anything intresting going on?
[0:57] <cwp_aus> nope
[0:57] <cwp_aus> Was strip mining earlier
[0:58] <dreamyeuropa> anyoneeles?
[0:58] <cwp_aus> now I'm kinda wandering as I talk to Peppy
[0:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:58] <dreamyeuropa> hi tris
[0:58] <cwp_aus> wb trise
[0:58] <benchka> Hello Trise!
[0:58] <Joey12345678999> Hello!
[0:58] <Trisemigistus> thanks, and hi
[0:58] <Molsen19> heyo
[0:58] <EllaA2013> hi
[0:58] <benchka> anyone got Arrows I could buy/trade for?
[0:58] <dreamyeuropa> no
[0:58] <dreamyeuropa> sotty
[0:59] <benchka> All g
[0:59] <dreamyeuropa> but, i;ve a lot og gravel nearby
[0:59] <benchka> I dont have Feathers..
[0:59] <dreamyeuropa> oh
[0:59] <benchka> cwp..
[1:00] <Trisemigistus> you mean throw eggs at things
[1:00] <cwp_aus> :I
[1:00] <dreamyeuropa> egg in your face!
[1:00] <benchka> may I buy some Feathers of you?
[1:00] <cwp_aus> nah I used my egg stock up
[1:00] <cwp_aus> nope
[1:00] <benchka> okay
[1:00] <Trisemigistus> Benchka, new rules at the abaddon spawn
[1:00] <Trisemigistus> i suggest you go over them
[1:00] <dreamyeuropa> realy?
[1:00] <benchka> righteo
[1:00] <Trisemigistus> yes.
[1:01] <Trisemigistus> also welcome abaord, dreamy.
[1:01] <cwp_aus> now, brb forums stuff
[1:01] <dreamyeuropa> heh, danke
[1:02] <cwp_aus> pssst dreamy, you still play ps2?
[1:02] <dreamyeuropa> er, yes?
[1:02] <dreamyeuropa> so does thingy...
[1:03] <cwp_aus> I assume you play nc, xD
[1:03] <dreamyeuropa> yes
[1:03] <cwp_aus> Shame
[1:03] <dreamyeuropa> though thiny is one of the tyrants
[1:03] <Trisemigistus> nc?
[1:03] <cwp_aus> VS pro
[1:03] <cwp_aus> Plaentside 2 factions ^
[1:04] <benchka> okay
[1:04] <cwp_aus> Seriously if we were even to slightly emulate that in how this server pans out it'd be amazing
[1:04] <cwp_aus> Not gonna lie, it would be utterly amazing
[1:04] <dreamyeuropa> so you want a continous lwar?
[1:04] <cwp_aus> nah
[1:04] <cwp_aus> I just mean in relation to how bases work etc
[1:04] <dreamyeuropa> hmmm
[1:05] <cwp_aus> bout the only thing I'd take from it really
[1:05] <dreamyeuropa> the thing is, we don't realy have any bases.....
[1:05] <cwp_aus> True enough
[1:05] <dreamyeuropa> with the exception of the capitals, but they're like warpgates
[1:05] <cwp_aus> Aye
[1:05] <cwp_aus> Anyway was just a thought
[1:05] <cwp_aus> back to my movecraft crazy ideas
[1:05] <dreamyeuropa> I'm guessing everyoneelse listening is rather confused
[1:06] <cwp_aus> lol ^
[1:06] <cwp_aus> Basically it works that you need certain bases next to another to take it
[1:06] <cwp_aus> in a lattice link type thing
[1:06] <dreamyeuropa> should we pay the holegorto buoild some?
[1:07] <dreamyeuropa> maybe not lattice type
[1:07] <cwp_aus> Was describing ps2, :P
[1:07] <dreamyeuropa> uh, scraths that
[1:07] <dreamyeuropa> i know
[1:07] <cwp_aus> ;)
[1:07] <dreamyeuropa> i hear lava..
[1:07] <Molsen19> hit 100 mining
[1:08] <dreamyeuropa> WHERES THE LAVA!?!?!?
[1:08] <cwp_aus> uhhh
[1:08] <cwp_aus> is it me, or is posting a thread on the forums bugged?
[1:08] <dreamyeuropa> I've permanet fire restinecae, remeber?
[1:09] <cwp_aus> could someone kindly confirm for me?
[1:09] <dreamyeuropa> wish you were ababdon?
[1:09] <Trisemigistus> link me in skype, cwp.
[1:09] <dreamyeuropa> early today, it was working fine
[1:10] <dreamyeuropa> i'm on fire
[1:10] <Trisemigistus> You have fire protection.
[1:10] <dreamyeuropa> i know
[1:10] <cwp_aus> sending trise
[1:10] <cwp_aus> thats what I see
[1:10] <dreamyeuropa> wiat, can you drown in lava?
[1:10] <Trisemigistus> i dont think so, but idk
[1:10] <cwp_aus> doubt it
[1:10] <benchka> no
[1:11] <benchka> Ive tested it
[1:11] <cwp_aus> wouldn't have been designed to swim in, ya'know
[1:11] <dreamyeuropa> dam lava
[1:11] <Trisemigistus> oh, that happens to me from time to time, its usually just my browser being dumb
[1:11] <dreamyeuropa> stop burning my loot
[1:11] <Trisemigistus> have you tried reloading?
[1:11] <cwp_aus> same thing
[1:12] <cwp_aus> no matter what
[1:12] <Molsen19> 5 diamondoes :D
[1:12] <cwp_aus> nice molsen
[1:12] <dreamyeuropa> i'm still using a stone pick....
[1:12] <benchka> lag
[1:13] <cwp_aus> refreshing, closing and opening the browser again
[1:13] <dreamyeuropa> loggin out?
[1:13] <cwp_aus> nope
[1:13] <cwp_aus> same
[1:14] <cwp_aus> hmmm, I wonder
[1:14] <Trisemigistus> gettin on the forums to confirm
[1:14] <Trisemigistus> also dreamy, we are in a time of peace now as the factions build.
[1:14] <Trisemigistus> wars will come later.
[1:14] <cwp_aus> AH
[1:14] <cwp_aus> Changed the forums style and it's fine
[1:14] <cwp_aus> seems the apart twilight one is bugged
[1:15] <dreamyeuropa> ?!?!?!
[1:15] <dreamyeuropa> dam creepers
[1:15] <dreamyeuropa> giving me creeper eads....
[1:15] <Trisemigistus> the only bug i see is hypers horrendously long and blank signature.
[1:15] <dreamyeuropa> heh
[1:16] <dreamyeuropa> is it night?
[1:16] <Trisemigistus> its day
[1:16] <Trisemigistus> high noon
[1:26] <dreamyeuropa> Its quiet
[1:26] <dreamyeuropa> too queit...
[1:26] <benchka> Indeed
[1:26] <Trisemigistus> I'm currently extending the residential quarters to accomodate more people.
[1:26] <Trisemigistus> i dont talk much while i build.
[1:26] <dreamyeuropa> i'm somehwer underground, regreeting i don't have a n iron pick
[1:27] <benchka> Im mining Quartz and dont talk much when I mine either
[1:27] <benchka> Hm Okayden left a Chest of quartz outside my room..
[1:27] <dreamyeuropa> is it locked?
[1:27] <benchka> nah
[1:28] <Trisemigistus> Well it's forfeit until the ban around the castle is lifted.
[1:28] <dreamyeuropa> i've an extensive network of caves in my mine
[1:29] <dreamyeuropa> is it a bad sign if i find more emerald than diamond?
[1:29] <benchka> Eff 4 Silk 1 pick
[1:29] <Trisemigistus> no, emerald is valuable.
[1:29] <benchka> Not what I wanted but will do
[1:29] <Trisemigistus> tradeable at least.
[1:29] <benchka> Dreamy you're probs in a Extreme hills Biome
[1:29] <dreamyeuropa> no, i'm underground
[1:29] <benchka> you wont find diamonds there
[1:30] <benchka> You only find Diamonds in a extreme hills biome
[1:30] <dreamyeuropa> ....
[1:30] <benchka> Emeralds*
[1:30] <Trisemigistus> didn't know that.
[1:30] <dreamyeuropa> theres redsotn right next to me
[1:30] <Trisemigistus> was wondering where they spawned
[1:31] <dreamyeuropa> and i checked, emerald spawn underground
[1:31] <Trisemigistus> i knew that much
[1:31] <Trisemigistus> ah, a new beautiful day in minecraft.
[1:31] <benchka> Dreamy Extreme Hills go underground
[1:31] <dreamyeuropa> ....
[1:32] <Trisemigistus> >_>
[1:32] <Trisemigistus> shh
[1:32] <cwp_aus> back
[1:32] <Molsen19> dat makes total of 14 diamonds
[1:33] <dreamyeuropa> diamond spawns at less than 20, right?
[1:33] <cwp_aus> 16*
[1:33] <Trisemigistus> check around 12-14.
[1:33] <dreamyeuropa> wait..
[1:33] <Trisemigistus> or 12-16.
[1:33] <dreamyeuropa> how did i get an iron pick?
[1:33] <dreamyeuropa> must have killed a zombie holding it
[1:35] <dreamyeuropa> well
[1:36] <benchka> 8 diamonds with just super breaker
[1:36] <benchka> With silk touch
[1:36] <benchka> from 3 diamonds ores :P
[1:36] <dreamyeuropa> i feel behind....
[1:37] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:37] <benchka> Trise XD
[1:37] <dreamyeuropa> where do these skels come form?!?!?1
[1:38] <benchka> They come from Mojang
[1:39] <Trisemigistus> Ever been hit by lightning in a cave?
[1:39] <dreamyeuropa> wha?
[1:39] <benchka> Trise dont XD
[1:39] <Trisemigistus> yes or no.
[1:40] <dreamyeuropa> should i answer?
[1:40] <benchka> Yah
[1:40] <benchka> gg
[1:40] <dreamyeuropa> gg
[1:40] <Molsen19> gg
[1:40] <Joey12345678999> gg
[1:40] <benchka> Trise :P
[1:45] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[1:45] <dreamyeuropa> finally
[1:45] <Trisemigistus> >->
[1:45] <Trisemigistus> fuuu
[1:45] <dreamyeuropa> diamonds
[1:46] <dreamyeuropa> Tris, where are the new rules?
[1:46] <Trisemigistus> gnight glorious abaddons, may Terran suffer.
[1:46] <dreamyeuropa> oh nvm
[1:47] <benchka> Trise we need to make a oath!
[1:47] <Trisemigistus> We will.
[1:47] <dreamyeuropa> FOR THE CLOURIOUS NETHER!
[1:47] <dreamyeuropa> *GLOURIOUS*
[1:47] <Trisemigistus> Initiations are still worked on.
[1:48] <Trisemigistus> and everyone but me will have to go through it.
[1:48] <Trisemigistus> that includes you benchka.
[1:48] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[1:48] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:48] <benchka> :P
[1:48] <Trisemigistus> anywho
[1:48] <Trisemigistus> enjoy the weather
[1:48] <Trisemigistus> dont die
[1:48] <dreamyeuropa> should i hide?
[1:48] <benchka> yep
[1:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:48] <ejano> Heeey!
[1:48] <dreamyeuropa> ejano!
[1:48] <benchka> EJANO!
[1:48] <ejano> :D!
[1:48] <Trisemigistus> aw just as i was leaving
[1:48] <ejano> lol
[1:48] <Trisemigistus> ....
[1:49] <Trisemigistus> chosen a faction yet?
[1:49] <Trisemigistus> psst, join me
[1:49] <ejano> doing that now
[1:49] <ejano> :P
[1:49] <dreamyeuropa> tpsst joi n us!
[1:49] <ejano> o lol
[1:49] <dreamyeuropa> we have cookies
[1:49] <dreamyeuropa> i think
[1:49] <benchka> yes join us
[1:49] <dreamyeuropa> do we have cookies?
[1:49] <Trisemigistus> not yet, animal farm coming soon though making way for cookie making
[1:49] <benchka> yes
[1:49] <ejano> Peppy told me to go terran
[1:49] <ejano> D:
[1:49] <dreamyeuropa> i wonder why....
[1:49] <ejano> lol
[1:49] <Trisemigistus> because yknow, cant run an empire on wheat alone
[1:49] <benchka> Dont listen to Peppy it's a trap
[1:49] <Trisemigistus> well no duh
[1:50] <ejano> does it matter about the numbers?
[1:50] <dreamyeuropa> peppy was recruit ing for Terran
[1:50] <dreamyeuropa> somewaht
[1:50] <dreamyeuropa> DON'T join hlegor
[1:50] <Trisemigistus> i bet regox and hyper would ask you to join theirs too, just like i did.
[1:50] <ejano> aaaaah
[1:50] <dreamyeuropa> hmm
[1:50] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:50] <Trisemigistus> current faction numbers are horeleggor and abaddon: 15, terran 12 and moriaris 4.
[1:51] <ejano> hai!
[1:51] <dreamyeuropa> how do you get ender chests?
[1:51] <Trisemigistus> obsidian and stuff.
[1:51] <ejano> box with an eye in middle?
[1:51] <ejano> oh
[1:51] <Trisemigistus> look up the recipe.
[1:51] <ejano> obsidian
[1:51] <ejano> then eye
[1:51] <ejano> or that!
[1:51] <Trisemigistus> do you have one in your room?
[1:51] <benchka> ./recipe Enderchest
[1:51] <ejano> boop
[1:52] <dreamyeuropa> i do, i just want one in my other base
[1:52] <Trisemigistus> bed
[1:52] <Trisemigistus> night
[1:52] <benchka> Night
[1:52] <ejano> byee
[1:52] <dreamyeuropa> bye
[1:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[1:52] <ejano> lol that non-suspicious :
[1:52] <dreamyeuropa> psst, does anyone have the eye of the nether?
[1:52] <dreamyeuropa> damit ejano
[1:52] <benchka> Eye of ender*
[1:52] <dreamyeuropa> you should have joined us!?
[1:52] <benchka> I have pearls and Blaze rods
[1:52] <dreamyeuropa> oh well
[1:53] <ejano> get blaze and ender pearl
[1:53] <ejano> D: sorrry
[1:53] <ejano> its the water
[1:53] <ejano> and that
[1:53] <dreamyeuropa> does anyone have an ender pearl?
[1:53] <ejano> and the number difference
[1:53] <Joey12345678999> yes
[1:53] <benchka> I just said I do
[1:53] <benchka> im getting them now
[1:53] <dreamyeuropa> how much for them?
[1:54] <ejano> can someone update me on world damages?
[1:54] <ejano> as in, fire, creepers
[1:54] <ejano> ect
[1:54] <benchka> They're turned off
[1:54] <ejano> ah cool
[1:54] <dreamyeuropa> well, npo creepers have blown up near me...
[1:55] <benchka> Tho Ghasts are still on
[1:55] <ejano> ah'
[1:55] <ejano> so maybe just fire?
[1:55] <benchka> but you cant go into the nether anyway
[1:55] <benchka> No fire spread
[1:55] <dreamyeuropa> ahh
[1:55] <benchka> Dreamy
[1:55] <dreamyeuropa> yes?
[1:55] <benchka> Where u at?
[1:55] <dreamyeuropa> my mine
[1:55] <benchka> I have the Eye of ender for you
[1:56] <dreamyeuropa> how much?
[1:56] <benchka> Free
[1:56] <dreamyeuropa> really?
[1:56] <benchka> Yeah
[1:56] <dreamyeuropa> hmm
[1:56] <benchka> send me a tpahere?
[1:56] <dreamyeuropa> drop it in the chest near my quaters
[1:56] <dreamyeuropa> whuich is next to yours
[1:56] <benchka> I removed that XD
[1:56] <dreamyeuropa> ...
[1:56] <benchka> I'll put a new one down
[1:56] <dreamyeuropa> k
[1:57] <ejano> :o
[1:57] <dreamyeuropa> gg
[1:57] <ejano> So how's everyone been!?
[1:57] <dreamyeuropa> on fire
[1:57] <benchka> Good, yourself?
[1:57] <ejano> yeah, bit stressed but all good
[1:58] <dreamyeuropa> out of curiosity, does anyone have that asianj drive to make as much money as possible regarless
[1:58] <dreamyeuropa> of ethics?
[1:58] <ejano> I mean I was stressed but exams are over :P
[1:58] <ejano> lol
[1:58] <dreamyeuropa> my exams are next week
[1:58] <ejano> um dengar usually does that? Has he been on lately?
[1:58] <ejano> don't panic!
[1:58] <ejano> just be organised
[1:58] <ejano> xD
[1:58] <dreamyeuropa> we're in the same year, so yeah, he's proabbly prepping for it
[1:59] <dreamyeuropa> ...
[1:59] <Joey12345678999> gg
[1:59] <ejano> lol
[1:59] <ejano> whoops
[1:59] <ejano> darn I'm a steve again
[1:59] <dreamyeuropa> ??!!?!!?!???!?!?
[1:59] <ejano> skin
[1:59] <ejano> gone weird
[1:59] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[1:59] <dreamyeuropa> YOU"RE PART OF STEVCORP!?!?!?
[1:59] <benchka> Same here
[1:59] <Joey12345678999> wb
[1:59] <benchka> ut mine wont come back
[1:59] <ejano> wat
[1:59] <ejano> Hey!
[2:00] <dreamyeuropa> nope, still me
[2:00] <benchka> But on the Dynmap its there
[2:00] <Molsen19> ho!
[2:00] <dreamyeuropa> ho!
[2:00] <ejano> < look its blue
[2:00] <dreamyeuropa> wait, sorry, braking rule
[2:00] <ejano> braking eh
[2:00] <ejano> you driving a car or somthing?
[2:00] <dreamyeuropa> new rul
[2:00] <benchka> BREAKING**
[2:01] <benchka> ops caps lock
[2:01] <ejano> *can't spell either*
[2:01] <dreamyeuropa> tris doesn't want up to talk to terrans in friednly terms
[2:01] <ejano> i mean
[2:01] <ejano> im sure u can spell its just
[2:01] <ejano> Im terrible
[2:01] <benchka> Dreamy
[2:01] <dreamyeuropa> whihc is a bit hypocritical o f himself
[2:01] <dreamyeuropa> yes>
[2:01] <Molsen19> talk to meee
[2:01] <Molsen19> xD
[2:01] <benchka> he means like about trading and stuff
[2:01] <dreamyeuropa> ah
[2:01] <benchka> We can still talk normaly
[2:01] <benchka> normally
[2:02] <dreamyeuropa> heheh
[2:02] <benchka> He cant stop us doing that
[2:02] <benchka> XD
[2:02] <ejano> sheeP!
[2:02] <dreamyeuropa> not, i'm actually chinese\
[2:02] <dreamyeuropa> *note*
[2:02] <ejano> omg I won minecraft already
[2:02] <ejano> two flowers
[2:02] <ejano> c:
[2:02] <dreamyeuropa> ..
[2:02] <Molsen19> gg
[2:02] <ejano> make that
[2:02] <ejano> 3
[2:03] <Joey12345678999> gg
[2:03] <ejano> darn
[2:03] <Molsen19> ohs noes
[2:03] <dreamyeuropa> well
[2:04] <ejano> I tried to get an enchanted bow off a skele
[2:04] <dreamyeuropa> ....
[2:04] <ejano> and his friend jumped me
[2:05] <dreamyeuropa> bencka
[2:05] <benchka> yeah?
[2:05] <dreamyeuropa> what do you think of a fortess with an entracne in lava?
[2:06] <ejano> oooh that sounds cool
[2:06] <benchka> Pretty cool
[2:06] <benchka> ^^
[2:08] <benchka> anyway, Imma go watch some Rugby league, since I can here is going in the backround haha
[2:08] <ejano> ooh
[2:08] <ejano> who vs who
[2:08] <ejano> ?
[2:08] <dreamyeuropa> i would say something, but i'm not a sports person
[2:09] <Molsen19> i don't like sportsball
[2:09] <benchka> cya'sv Roosters and Panthers I think
[2:09] <ejano> byee
[2:09] <ejano> then
[2:09] <benchka> Cowboys and Broncos
[2:09] <benchka> are last
[2:10] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[2:10] <ejano> lol, can you imagine a literal battle between cowboys and horses
[2:10] <ejano> xD
[2:10] <ejano> aw he left
[2:12] <dreamyeuropa> damit, i forgot i need a diamond pick
[2:13] <ejano> anyone seen any good movies lately?
[2:13] <dreamyeuropa> nope
[2:13] <Molsen19> what's a movie?
[2:13] <ejano> hm, I watched puss in boots last night
[2:14] <ejano> er
[2:14] <dreamyeuropa> wait.....
[2:14] <dreamyeuropa> Molsen
[2:14] <ejano> I'm not too sure...
[2:14] <Molsen19> sounds sexual
[2:14] <ejano> buut
[2:14] <ejano> I think
[2:14] <ejano> its like a play
[2:14] <dreamyeuropa> are you from Earth?
[2:14] <Molsen19> hm?
[2:14] <ejano> x
[2:14] <Molsen19> negative
[2:14] <ejano> xD*
[2:14] <ejano> :o
[2:14] <Molsen19> i came here to study you
[2:14] <ejano> NOOOOOo
[2:14] <ejano> don't shoot!
[2:14] <Molsen19> i are
[2:14] <Molsen19> a robot
[2:14] <Molsen19> bellldahfkjadfhkzjv,kz
[2:14] <ejano> TERMINATOR
[2:15] <dreamyeuropa> that was easy'
[2:15] <ejano> lol
[2:15] <ejano> almost
[2:15] <Molsen19> lol
[2:15] <ejano> too easy..
[2:15] <Molsen19> ahhh, don't murder the innocent!
[2:15] <ejano> x.x
[2:15] <dreamyeuropa> oops, she was human..
[2:15] <ejano> I hear zambie
[2:15] <ejano> s
[2:15] <dreamyeuropa> is it me?
[2:15] <ejano> the dead are speaking to me!
[2:16] <Molsen19> icy dead people!
[2:16] <dreamyeuropa> ..
[2:16] <ejano> :OOOOOOO
[2:16] <dreamyeuropa> did you comand them to kill Joey?
[2:16] <ejano> noo
[2:16] <Molsen19> the dead are restless
[2:16] <ejano> they were threatening me to do stuff
[2:16] <ejano> and I didn't
[2:16] <ejano> so..
[2:16] <Molsen19> gg
[2:16] <ejano> D:
[2:17] <dreamyeuropa> ZOMBIE APOCALYPE
[2:17] <Molsen19> QUICK
[2:17] <Molsen19> find rick grimes
[2:17] <ejano> cD
[2:17] <Molsen19> we shall need him
[2:17] <ejano> xD(
[2:17] <ejano> GET THE
[2:17] <ejano> er
[2:17] <ejano> what are they called
[2:17] <Molsen19> CARLLLLLLLLLLLLL
[2:17] <ejano> GET TEH TWINKIES
[2:17] <ejano> oh wrong reference
[2:17] <ejano> mabad
[2:17] <Molsen19> LOL
[2:17] <dreamyeuropa> GET MY LAWYER?!?!?
[2:17] <Molsen19> caps
[2:17] <dreamyeuropa> Who alos happens to be death
[2:17] <Molsen19> i will sue you zombies
[2:18] <dreamyeuropa> are we still digesting this?
[2:18] <Molsen19> i am
[2:18] <ejano> is there still a timer on TP?
[2:19] <ejano> :o
[2:19] <Molsen19> aye, there is -.-
[2:19] <dreamyeuropa> sorry what did you say?
[2:19] <ejano> noo don't I'm full of mushrooms
[2:19] <Joey12345678999> brb
[2:19] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[2:19] <dreamyeuropa> cya
[2:19] <Molsen19> ( ?? ?? ??)
[2:19] <dreamyeuropa> psst, i think he ate someone
[2:19] <ejano> yikes
[2:20] <Molsen19> joey is gal
[2:20] <dreamyeuropa> oh
[2:20] <ejano> :OOo 4 flowers now + two shrooms
[2:20] <Molsen19> get ze camera!
[2:20] <ejano> (different ones)
[2:20] <dreamyeuropa> ejano, start eating meat
[2:20] <ejano> I don't have a knife
[2:21] <ejano> or sword for that matter
[2:21] <ejano> bam! 5 flowers
[2:21] <dreamyeuropa> just hit them with dirt
[2:21] <ejano> oh
[2:21] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[2:21] <ejano> welcome back!
[2:21] <dreamyeuropa> wb
[2:21] <Joey12345678999> YAY!
[2:21] <Joey12345678999> lol
[2:22] <ejano> :O I HIT THE JACKPOT
[2:22] <dreamyeuropa> congrats ejano you've won....
[2:22] <EllaA2013> what?
[2:22] <dreamyeuropa> Molsen
[2:22] <ejano> flower biome C:
[2:22] <EllaA2013> OMG
[2:22] <Joey12345678999> molsen is afk
[2:22] <dreamyeuropa> i that case...
[2:22] <dreamyeuropa> you've won ...
[2:22] <dreamyeuropa> Joey
[2:22] <ejano> yis
[2:22] <Joey12345678999> what?
[2:23] <EllaA2013> ti wanna see flower biome!
[2:23] <EllaA2013> can i tpa
[2:23] <ejano> ok hang on
[2:23] <ejano> have you got a home set?
[2:23] <dreamyeuropa> ..
[2:23] <ejano> will you be right getting back home after tping here?
[2:24] <EllaA2013> yes just have to wait the cooldown period
[2:24] <ejano> :O
[2:24] <ejano> lol ok
[2:24] <ejano> boop
[2:24] <Molsen19> THE ZOMBIES DID IT AGAIN
[2:24] <Molsen19> acursed spawns of satan
[2:24] <dreamyeuropa> so, in short, joey
[2:24] <ejano> I have 13 flowers
[2:24] <Joey12345678999> yes
[2:25] <ejano> (including shrooms)
[2:25] <Molsen19> don't get too high ( ?? ?? ??)
[2:25] <dreamyeuropa> well, gtg so cya chaps
[2:25] <ejano> run!
[2:25] <ejano> two creepers
[2:25] <Joey12345678999> bai
[2:25] <ejano> oh lol
[2:25] <ejano> parkour
[2:26] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[2:26] <ejano> ah I gotta go to dinner
[2:26] <EllaA2013> kk
[2:26] <ejano> bye guys
[2:26] * ejano (ejano@?dejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[2:33] <Molsen19> ( ?? ?? ??)
[2:33] <Molsen19> ( ?? ?? ??)
[2:35] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:37] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[2:38] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[2:48] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:49] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:50] <EllaA2013> soz ipad ran out
[2:50] <Joey12345678999> thats k
[2:50] <EllaA2013> bye emma i have to go keep my hoursey safe or just leave......... lol
[2:51] <EllaA2013> hahahAA i mean mine yours and molsens
[2:51] <Joey12345678999> When does that badminton comp start?!!
[2:51] <EllaA2013> 9:000 till 2:00
[2:51] <Joey12345678999> okay:)
[2:52] <Joey12345678999> I WILL SEE YOU THERE!!
[2:52] <EllaA2013> yep bye
[2:52] <Joey12345678999> BYWE
[2:52] <EllaA2013> you leavin now?
[2:52] <Joey12345678999> YEA
[2:52] <EllaA2013> kk buye
[2:52] <Joey12345678999> whoops caps
[2:52] <Joey12345678999> bye!!!
[2:52] <EllaA2013> lol bye
[2:52] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:52] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[3:04] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[3:08] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[4:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:35] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[4:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:56] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[9:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:26] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[13:43] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:20] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:20] <Morizu> Hey Stash
[15:20] <VashTheStampy> sorry guys i was playing too much cod yesterday
[15:21] <Morizu> Np, whatever that is
[15:22] <nogardd> i see you're still taking yesterday's conversation close to heart..
[15:23] <VashTheStampy> nope just amking fun of you for calling me a cod kid ;)
[15:23] <VashTheStampy> making*
[15:23] <nogardd> oke. thats good
[15:25] <nogardd> btw, me and mori went to look for stronghold yesterday
[15:26] <VashTheStampy> did you find the end portal?
[15:26] <nogardd> we did, but we didnt go. not enough eyes
[15:26] <nogardd> and the stronghold was already looted
[15:26] <VashTheStampy> how much were there?
[15:26] <nogardd> how much of what?
[15:26] <VashTheStampy> eyes?
[15:26] <Morizu> we didnt place any
[15:27] <Morizu> 0/12
[15:27] <VashTheStampy> so there wernt anythere already?
[15:27] <VashTheStampy> oh ok
[15:27] <Morizu> no
[15:27] <Morizu> I have enough blaze rods but no ender pearls to open it
[15:27] <VashTheStampy> do you know where it is if we need to find it again?
[15:28] <Morizu> yeah nogard has coordinates
[15:28] <VashTheStampy> ok
[15:28] <VashTheStampy> i guess we should notify one of the admins about this and see how we're goning to work this out
[15:28] <VashTheStampy> between the factions
[15:29] <nogardd> i talked about it yesterday. he said if its not claymed, we can fuck it up all we want
[15:29] <VashTheStampy> but its already been looted?
[15:29] <nogardd> about stronghold, not about end portal.
[15:29] <nogardd> it was looted, but not claymed
[15:30] <nogardd> we could claim it for the faction
[15:30] <nogardd> i didnt think of it yesterdat
[15:30] <nogardd> yesterday
[15:30] <VashTheStampy> i guess but idk if its a "first looted, first claimed" kind of thing
[15:31] <nogardd> idk, i told him "i went to look for stronghold and i found it, but it was already looted, i destroye
[15:31] <VashTheStampy> told who?
[15:32] <nogardd> destroyed some blocks but patched it up pretty good. hope thats oke" and he said
[15:32] <nogardd> "if its not claymed you can fuck it up all you want"
[15:32] <nogardd> or something along the lines
[15:32] <nogardd> its in skype
[15:32] <nogardd> group chat
[15:32] <VashTheStampy> so i guess we can claim it
[15:32] <nogardd> i believe so
[15:37] <VashTheStampy> is tri gay?
[15:37] <VashTheStampy> or a female?
[15:37] <Morizu> hmmmm I think gay
[15:37] <nogardd> idk, mori said something about someone being gay and talking about his boyfriend
[15:37] <nogardd> so im not really sure
[15:37] <Morizu> yeah, nikolai. That's Tri?
[15:38] <nogardd> i dont have any problem with it. i think its cool ;P
[15:38] <VashTheStampy> yeah i saw something about his boyfriend in another faction
[15:38] <Morizu> I think most of the people here seem a bit gay... rofl
[15:38] <VashTheStampy> yeah thats a first for me is a gay admin
[15:38] <Morizu> Are you gay, Vash? :P
[15:38] <VashTheStampy> no lol
[15:38] <Morizu> oke XD
[15:38] <VashTheStampy> i do that for laughs
[15:39] <VashTheStampy> i prolly shouldnt do that stuff around tri then lol
[15:39] <nogardd> i know you like it
[15:39] <Morizu> hah
[15:40] <VashTheStampy> yeah i have 8 ender pearls now
[15:40] <nogardd> i have one ender eye and 1 pearl
[15:40] <Morizu> gross, no texture pack. Gonna puke. Brb
[15:40] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[15:40] <VashTheStampy> lol
[15:40] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[15:41] <VashTheStampy> i likethis texture pack im using. ive had it ever since i bought the game
[15:41] <Morizu> which was it again?
[15:41] <nogardd> i would strongly advice you try dokucraft Lost Realms. best texture pack imo
[15:42] <Morizu> yeah, dokucraft is really awesome
[15:42] <VashTheStampy> faithful. its basically the default texture pack but with a higher res. so instead of 16x16 its 32x3
[15:42] <VashTheStampy> 32
[15:42] <nogardd> i see.
[15:43] <nogardd> try Forgotten Realms. you wont be disappointed
[15:43] <nogardd> and then tell me if you like it
[15:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:46] <VashTheStampy> ehh this guy
[15:46] <nogardd> hey tri
[15:46] <Morizu> Hey there
[15:46] <Trisemigistus> Hello.
[15:46] <Trisemigistus> let me reference something, and ill be back in just a moment.
[15:46] <VashTheStampy> k
[15:47] <Trisemigistus> Alrighty, Morizu.
[15:47] <Morizu> Yes?
[15:48] <Trisemigistus> a simple question for you
[15:49] <Trisemigistus> well, two, but maybe one depending on how you answer the first.
[15:49] <Trisemigistus> you're nognogs girlfriend right?
[15:49] <Morizu> Sounds tricky
[15:49] <Morizu> Yeah
[15:49] <Trisemigistus> alright.
[15:49] <nogardd> -.-
[15:49] <Trisemigistus> Enjoy your time.
[15:49] <Morizu> Am I in trouble?
[15:49] <Trisemigistus> Not anymore.
[15:49] <Morizu> May I at least know what's the problem?
[15:50] <Trisemigistus> There's at least two people to be punished for the mining in the nether around the castle.
[15:51] <Trisemigistus> i hadnt connected your skype name to 'morizu' yet, and that name was a third on my list
[15:51] <Morizu> Ah right. I took one quartz on my way out. I'm sorry.
[15:51] <Trisemigistus> but since you had explained it to me on skype yesterday, you're cleared.
[15:51] <Morizu> That of course happened merely because I had no idea mining there was not allowed
[15:51] <Morizu> I see. What being Nogard's girlfriend has to do with this?
[15:52] <Trisemigistus> it connected your skype name and MC name together.
[15:52] <Morizu> I don't wish to have any benefits for being in a relationship with the right person
[15:52] <Trisemigistus> I haven't known you that long, forgot that the name 'morizu' was nognogs girlfriend
[15:52] <Morizu> Alright then
[15:53] <nogardd> can you stop calling me nognog?
[15:53] <nogardd> please?
[15:53] <Trisemigistus> And you will be getting the benefit of the doubt, given the right circumstances.
[15:53] <Trisemigistus> He may not have realized it yet, but I've grown to like'trust nognog, and I'm willing
[15:54] <Trisemigistus> to extend some leniencies towards you two.
[15:54] <Morizu> Well, if there was enough of information shared between us, this wouldn't have happened in the first
[15:54] <Morizu> place
[15:54] <Trisemigistus> But it's fun :P
[15:55] <Morizu> To be honest, it annoys me to be blamed for something I've done merely for the lack of information
[15:55] <Trisemigistus> I'm aware of that, which is why the due punishments for those who will receive them will be
[15:55] <Trisemigistus> minimal.
[15:55] <nogardd> i have a little something to say if i may
[15:55] <Trisemigistus> Of course
[15:56] <nogardd> if the nether at castle is temporarily forbidden. please at least make bedrock box around it
[15:56] <nogardd> or obsidian. so noone could mess with the inside world of nether
[15:56] <Morizu> Indeed. A sign warning to not go unprepared is hardly enough
[15:56] <nogardd> that way you guys can use "noclip" i believe, so you can go through
[15:56] <Trisemigistus> Access to the gate that leads there has been sealed off, and no gates shall be made within
[15:57] <Trisemigistus> Aeoths walls. Any gates made outside will be far enough out
[15:57] <nogardd> just a suggestion. should have posted this on the suggestion wall though ;P
[15:57] <nogardd> oke, got it.
[15:57] <Trisemigistus> and I am allowing benchka in for his original intended purpose there, anyway.
[15:57] <nogardd> havent noticed that was sealed off. didnt check
[15:57] <Trisemigistus> so making a wall wouldn't help him out much
[15:57] <Trisemigistus> It's all good nogard.
[15:58] <Trisemigistus> I hope you don't mind i leave the final D off, unless it has some meaning you'd like kept to it.
[15:58] <nogardd> thank you for clarification. no teleports shall be made within the citadel walls as on my part
[15:58] <nogardd> i dont mind, the final D wasnt meant to be there in the 1st place
[15:58] <nogardd> nogard is as perfect as i would have wanted it to be ;P
[15:59] <Trisemigistus> just admit it, you like the D ;D
[15:59] <nogardd> i have my own ;P
[15:59] <nogardd> and i dont know if i like it, never tried
[15:59] <Morizu> Actually, I have your own, mind you
[15:59] <VashTheStampy> lol
[15:59] <nogardd> if id say no, it would mean i tried and didnt like. so dont try to trick me
[16:00] <Trisemigistus> damn
[16:00] <Trisemigistus> Also Morizu, I do apologize for accusing you of something you weren't aware of.
[16:00] <Trisemigistus> I'll make sure to make things more clear in the future.
[16:00] <Morizu> No worries, Trise
[16:00] <VashTheStampy> so who are the next 2 on your list and what are their punishments?
[16:01] <Morizu> Vash is worried :P
[16:01] <VashTheStampy> nah
[16:01] <Trisemigistus> Freakolpetic is one of them, i forget the other, but its written down somewhere
[16:01] <Trisemigistus> Their punishments will likely just be a lightning bolt to the ass.
[16:01] <VashTheStampy> i think i know who the other one is from just looking out side the walls lol
[16:01] <Trisemigistus> which would normally kill combined with the fire
[16:01] <Morizu> Damn. And I missed that.
[16:01] <Trisemigistus> but fire resistance
[16:01] <nogardd> if freak was with someone else, their both names are on same chest somewhere outside the cityu near
[16:01] <nogardd> main road
[16:02] <nogardd> ive wondered there and noticed they share same chest. not sure its that person though
[16:02] <VashTheStampy> here tp to me tri
[16:02] <nogardd> by the way, tri. how do i add another sign to share my chest with other person?
[16:02] <nogardd> ive tried using same sign but cant figure it out
[16:02] <Trisemigistus> you don't add another sign
[16:03] <nogardd> i mean, on same sign
[16:03] <nogardd> what do i type?
[16:03] <Trisemigistus> put everyones names exactly as their spelled on separate lines
[16:03] <Trisemigistus> with [private] as the top line
[16:03] <Trisemigistus> including the []
[16:03] <nogardd> oh, with my own name?
[16:03] <Trisemigistus> like say i wanted to add you to one of mine
[16:03] <Trisemigistus> id make a new sign like this
[16:03] <Trisemigistus> [private]
[16:03] <Trisemigistus> trisemigistus
[16:03] <Trisemigistus> nogardd
[16:04] <nogardd> i see. i tried yesterday and it didnt seem to work. so no capital leters are intended
[16:04] <VashTheStampy> ohhh okayden i think is the other one
[16:04] <Trisemigistus> also, for doors at the bottom of you do [timer:2] it would close the door
[16:04] <Trisemigistus> after 2 seconds of being open
[16:04] <Trisemigistus> you can put in any numrical value i think.
[16:05] <nogardd> nice. thats good to know
[16:05] <Trisemigistus> yes, okayden is.
[16:05] <Trisemigistus> thats the two
[16:05] <Trisemigistus> okayden and freak.
[16:05] <VashTheStampy> btw did you see my hobbit house?
[16:05] <Morizu> I did
[16:05] <Trisemigistus> well, my first thought wasn't "Hobbit" but yes, i've seen it
[16:05] <VashTheStampy> lol shhhh
[16:05] <nogardd> same, its too big for hobbits. its more giant hobbits
[16:05] <Trisemigistus> and vash
[16:05] <nogardd> ;P
[16:06] <Morizu> fat hobbits?
[16:06] <VashTheStampy> tall hobbits?
[16:06] <Trisemigistus> a grief for a grief will get both parties disciplinary action
[16:06] <nogardd> that would do.
[16:06] <VashTheStampy> ah
[16:06] <VashTheStampy> no i mean grief the person lol
[16:06] <VashTheStampy> the person itself
[16:06] <Morizu> we're gonna chop down their houses?
[16:07] <Trisemigistus> pvp without consent for both parties is also punishable.
[16:07] <VashTheStampy> ah
[16:07] <nogardd> tri, i have important question
[16:07] <Trisemigistus> I have not-so-important answer.
[16:07] <nogardd> if i by any chance set my house on fire and it burns.. i guess its on me and there's no recovering
[16:07] <VashTheStampy> lol wut?
[16:07] <Trisemigistus> Yup.
[16:08] <Trisemigistus> If it's a total loss, though and it took a while to build, i may be able to do something
[16:08] <Trisemigistus> There is a way to rollback only a certain area
[16:08] <nogardd> oke, thank you. this should do. ill keep that in mind
[16:08] <Trisemigistus> was that a hypothetical question or...?
[16:09] <Morizu> he's a pyromaniac. That's all
[16:09] <Morizu> he just cannot help it
[16:09] <Trisemigistus> just be very very very careful with lava and using fire/netherrack
[16:09] <nogardd> nah, im just asking cause im planning to add a fireplace. so in case ill set it on fire.
[16:09] <nogardd> or someone accidentally burns it. wouldnt be very nice
[16:09] <Morizu> Like his previous house. And the one before that. And the one before that..
[16:10] <nogardd> yeah, thats what ill use
[16:10] <Trisemigistus> if someone accidentally burned someone else house
[16:10] <Trisemigistus> and it was proven to be an accident, it would be rolled back
[16:10] <Trisemigistus> but if you did it o your house, in most cases, tough luck
[16:10] <Trisemigistus> I'm not liking freakolpetic very much
[16:10] <nogardd> well, im very careful. even googled the fireplace thing, so i make sure NOT to burn it ;P
[16:11] <Trisemigistus> He made his house where i put up signs for the future animal farm
[16:11] <nogardd> what did he do? (except the nether part)
[16:11] <nogardd> ouch
[16:11] <nogardd> i wonder if he tried to make that animal farm
[16:11] <Trisemigistus> it's not that bad, though.
[16:11] <VashTheStampy> yeah and okayden made his quarts house right where i was going to builg my next house
[16:11] <Trisemigistus> it is off to one side enough i can just edit my plans.
[16:11] <VashTheStampy> i even cleared the plot and everything
[16:11] <Morizu> Wasn't it Retikus, Vash?
[16:12] <VashTheStampy> oh yeah
[16:12] <VashTheStampy> nvm it was retikus
[16:12] <Trisemigistus> that why you fence off places or place signs designating a /specific/ area
[16:12] <VashTheStampy> wait????
[16:12] <Trisemigistus> if it's unclaimed, anyone can claim it
[16:12] <Trisemigistus> just cuz your like "Hey that place looks nice to build"
[16:12] <Morizu> In that case I should place signs around this whole jungle..
[16:12] <Trisemigistus> and someone gets to it first, tough luck
[16:12] <VashTheStampy> shouldnt retikus be in trouble too?
[16:13] <nogardd> so do i just "nogard lives here" sign is enough?
[16:13] <VashTheStampy> thats if he got all that quarts from the palace
[16:16] <Trisemigistus> retikus is another on the list, yes. i for got about them
[16:16] <VashTheStampy> so now theres 3
[16:16] <Trisemigistus> preferrably something more clear like "land claimed by nogardd"
[16:16] <nogardd> oke tri.
[16:16] <Trisemigistus> and then something with a visible border, like a fence/cobblestone wall
[16:17] <Trisemigistus> or designate an entire biome, if it's small enought
[16:17] <nogardd> what if its an island?
[16:17] <Trisemigistus> but with that, you'd need signs all around the border.
[16:17] <Trisemigistus> "island claimed by nogardd" done.
[16:17] <nogardd> oke, very good. VEEEERY good
[16:17] <Trisemigistus> "jungle biome claimed by vash" done
[16:17] <Morizu> oh
[16:18] <Morizu> I'mma claim this whole boime then :P
[16:18] <Morizu> biome
[16:18] <Trisemigistus> but don't be greedy and take half the map then take five years to use it all
[16:18] <Morizu> 5 weeks should do be enough..
[16:18] <Trisemigistus> and when it comes to biomes, make sure its clear from all direction coming into the biome
[16:18] <Trisemigistus> that there's signs making a clear statement.
[16:18] <Trisemigistus> not just in the center of it.
[16:19] <Trisemigistus> just one in*
[16:19] <Morizu> Was thinking of a single sign in the middle, in the bottom of a lake, surrounded with dirt
[16:19] <nogardd> v.,v
[16:19] <nogardd> he has horrible jokes, yes
[16:19] <nogardd> she*
[16:19] <Trisemigistus> Whatever flaots your boat, but don't come knocking to me for justice ;D
[16:19] <Morizu> you calling me a he?!
[16:19] <nogardd> v.,v
[16:20] <Trisemigistus> Also whenever any disputes such as that may arise, i will be investigating the area to
[16:20] <Morizu> I know my beard is fabulous,but...
[16:20] <Trisemigistus> determine how effective you declaired an area yours.
[16:20] <Morizu> Alright
[16:20] <Trisemigistus> you sure you're not bangin a man, nogard?
[16:21] <nogardd> uhm.. im quite sure
[16:21] <Trisemigistus> then don't her a he ;D
[16:21] <Trisemigistus> don't call her a he*
[16:21] <nogardd> everything on me, she cals it hers.
[16:21] <nogardd> that was a typo
[16:22] <Trisemigistus> I don't know why, but I seem to be forgetting entire words while i type, lol
[16:22] <Trisemigistus> like, it's not a typo, it's just... not there
[16:22] <nogardd> happens. i think of entire giant phrase, but then something escapes and doesnt sound right
[16:22] <nogardd> hate it
[16:23] <Morizu> That's fine. I make the most awkward typos in the history. Such as dick instead of duck etc
[16:23] <Trisemigistus> yup
[16:23] <Morizu> especially when talking to authorities
[16:23] <Trisemigistus> thats such a sneaky typo with u and i being right next to eachother.
[16:24] <nogardd> eh?
[16:24] <Trisemigistus> dick duck
[16:24] <nogardd> oh, ye
[16:24] <Trisemigistus> the letters u and i are next to eachother on a keyboard
[16:24] <nogardd> duck, luck
[16:24] <nogardd> oh, those
[16:24] <Morizu> as are d and f...
[16:24] <nogardd> lick, luck, lock?
[16:24] <Trisemigistus> duck duck lick luck pick pluck
[16:25] <Trisemigistus> i typoed dick to duck
[16:25] <Trisemigistus> SEE
[16:25] <Trisemigistus> i meant to do dick duck >_>
[16:25] <Morizu> such an undirty mind
[16:25] <Trisemigistus> dicks and ducks together make for disturbing mental images.
[16:25] <nogardd> v.,v
[16:26] <nogardd> please no
[16:26] <Trisemigistus> duck sauce.
[16:26] <Morizu> lovely
[16:26] <nogardd> i really hope you meant to type it as a Duck
[16:26] <nogardd> and not something else
[16:26] <Trisemigistus> I did.
[16:26] <nogardd> good
[16:27] <Trisemigistus> who wants their customary lightning strike?
[16:27] <Morizu> Me me meeee!
[16:27] <Morizu> That didnt even hurt :P
[16:28] <Trisemigistus> i can make it hurt.
[16:28] <Morizu> oh I'm fine, thanks!
[16:28] <Trisemigistus> ;3
[16:28] <Trisemigistus> Vash, nogardd?
[16:28] <nogardd> ye?
[16:28] <nogardd> i guess i want yes
[16:28] <Trisemigistus> would you like your complimentary lightning strike?
[16:29] <nogardd> hope it doesnt kill me
[16:29] <nogardd> oh, it was fine
[16:29] <nogardd> still breathing
[16:29] <VashTheStampy> yayy 2 horses :D
[16:29] <Morizu> tickles a little
[16:29] <Trisemigistus> how much life does it take off?
[16:29] <Morizu> 1 and half heart here
[16:29] <nogardd> took me 2 and half hearts in iron armor
[16:29] <nogardd> no pants nor boots here XD
[16:30] <Trisemigistus> good, so ill only need to spam it about 7 times to kill freak and that other guy
[16:30] <nogardd> hahaha. thats their punishment?
[16:30] <Morizu> they're probably armorless, though :P
[16:30] <VashTheStampy> yayy horse baby :D
[16:30] <Trisemigistus> it is yes.
[16:30] <Morizu> aww
[16:30] <nogardd> you'd have to wait till they farm lots of exp. to be good well deserved punishment
[16:30] <Trisemigistus> any items/equipment lost damaged during it is part of the punishment
[16:30] <nogardd> ;P
[16:31] <Trisemigistus> as is losing enchant levels.
[16:31] <Trisemigistus> Like I said, punishments for this are minimal.
[16:31] <nogardd> yes yes. i remember
[16:32] <Trisemigistus> But keep in mind, kiddies, the next city planned in the Nether is Mayfil, the Death Capitol.
[16:32] <Trisemigistus> That's where people with more serious punishments will be dragged.
[16:32] <Morizu> oh my!
[16:32] <nogardd> can we visit to watch? XD
[16:32] <Morizu> Will they be tortured as well?
[16:33] <Trisemigistus> oh, it's not a prison.
[16:33] <Morizu> oh
[16:33] <Trisemigistus> we don't keep prisoners.
[16:33] <Trisemigistus> we torture until death.
[16:34] <Morizu> Will you sell tickets to the executions?
[16:34] <Trisemigistus> Oh, trust me, anyone in our faction online will be there to watch, both as humiliation to the
[16:35] <Trisemigistus> punished as well as a way of showing you guys why, exactly, you don't want to be punished.
[16:35] <Morizu> Excellent
[16:35] <Trisemigistus> what is that
[16:35] <Trisemigistus> my road isnt symmetrical ;-;
[16:36] <Trisemigistus> there's a break in the pattern of the glowstone about 1/3 of the way down
[16:36] <Morizu> oh god
[16:36] <Trisemigistus> well
[16:36] <nogardd> world i
[16:36] <nogardd> crap
[16:36] <nogardd> typo
[16:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:36] <Trisemigistus> anyone wanna see me execute myself?
[16:36] <nogardd> 0.,o
[16:36] <Morizu> I would very much enjoy that
[16:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:37] <cwp_aus> hiya
[16:37] <nogardd> hey cwp
[16:37] <Trisemigistus> hello
[16:37] <Morizu> Heya
[16:37] <Trisemigistus> let me find a suitable place.
[16:37] <cwp_aus> I'm surprised, no-one has suggested anything yet, :I
[16:37] <Trisemigistus> hm, are you two close to eachother?
[16:38] <nogardd> we are
[16:38] <Trisemigistus> what, for your suggestion wall or something?
[16:38] <cwp_aus> Was expecting a crazy idea or two off the bat
[16:38] <nogardd> you mean irl or in game?
[16:38] <cwp_aus> aye trise, that thread
[16:38] <Trisemigistus> oh, that
[16:38] <nogardd> eh?
[16:38] <Trisemigistus> I haven't really had a chance to read through and respond
[16:38] <Trisemigistus> and remember, people don't like to read books.
[16:39] <Trisemigistus> I'll wait until dawn to do it, proper style there.
[16:39] <Trisemigistus> See my last sunset.
[16:39] <nogardd> oke
[16:39] <nogardd> XD
[16:39] <Trisemigistus> sunrise*
[16:39] <nogardd> ill watch you from top, haha
[16:40] <Morizu> I shall bring your last meal.... haggis
[16:40] <Trisemigistus> what's haggis?
[16:40] <Morizu> you dont want to know.
[16:40] <cwp_aus> ^
[16:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:40] <Trisemigistus> I'm not sure I want a last meal then.
[16:40] <Morizu> Last meal is not optional
[16:41] <Trisemigistus> can you guys see over to here?
[16:41] <Trisemigistus> nah, that's too far.
[16:41] <Trisemigistus> ah, right here.
[16:41] <Trisemigistus> perfect.
[16:41] <Trisemigistus> Oh, and there will be loot.
[16:41] <nogardd> i see tiny you ;P
[16:42] <Trisemigistus> Cwp is probably about to see a first... maybe
[16:42] <Trisemigistus> actually, probably not.
[16:42] <cwp_aus> o.o
[16:42] <nogardd> need to recover HP
[16:42] <nogardd> dying ;P
[16:43] <Trisemigistus> it's starting.
[16:43] <cwp_aus> :?
[16:44] <Morizu> XD
[16:44] <cwp_aus> uhuh
[16:44] <VashTheStampy> cant tell if its thunder storm or tri lol
[16:44] <nogardd> bones and red stone XD
[16:45] <nogardd> plus some apples
[16:45] <Morizu> Did you know Trise is made of redstone?
[16:45] <nogardd> a stack
[16:45] <cwp_aus> Magic
[16:45] <Trisemigistus> We should have a plugin for deathnotifications
[16:45] <Trisemigistus> another server i frequent has some pretty funny ones
[16:45] <Trisemigistus> and they can be edited, so they have the community suggest ones for it, and they pick the best
[16:46] <cwp_aus> pretty sure you can change the default ones
[16:46] <Trisemigistus> well, someone should show me how and I would very much like to moderate that
[16:46] <Morizu> I deserved that
[16:46] <cwp_aus> I wouldn't have the foggiest
[16:46] <VashTheStampy> i'd very much like to submit some
[16:47] <Trisemigistus> i have a good idea of how, i just need to know where the file is, more or less.
[16:47] <Trisemigistus> i suppose i could search through the whole servers tree of files.
[16:47] <Morizu> ohai
[16:47] <Morizu> ohai
[16:47] <Trisemigistus> allo
[16:47] <Morizu> p?s
[16:48] <Trisemigistus> try to hit me
[16:48] <Morizu> I'll pass!
[16:48] <cwp_aus> Thorns armour?
[16:48] <Trisemigistus> there will be no punshmen.... fine, run away >_>
[16:48] <Trisemigistus> no actually, i havent moved much away from spawn after i died.
[16:48] <Trisemigistus> i have no inventry.
[16:48] <Trisemigistus> ....
[16:48] <nogardd> i accidentally hit reg once, trying to protect him
[16:48] <Trisemigistus> need some assistance?
[16:49] <nogardd> yeah, she lost her items at the bottom of this place
[16:49] <Morizu> well, my whole diamond set is too deep in the ocean to be picked up
[16:49] <Trisemigistus> no it isn't.
[16:49] <VashTheStampy> Morizu pls
[16:49] <Trisemigistus> both of you get back up here
[16:49] <Trisemigistus> no drowning.
[16:49] <Morizu> Cant tp for 5 minutes
[16:50] <Morizu> Cheers
[16:50] <Trisemigistus> where exactly
[16:50] <Morizu> right down
[16:50] <Trisemigistus> go up
[16:50] <Trisemigistus> ill gather it
[16:51] <Trisemigistus> appears to be all
[16:52] <Trisemigistus> come back to shore, im not throwing it over you in the water, lol
[16:53] <Morizu> yay my wooden pick!
[16:54] <Trisemigistus> that's all i got.
[16:54] <Morizu> Okay, thanks Trise
[16:54] <Trisemigistus> lovely island btw.
[16:54] <Morizu> damn, the diamond axe vanished then
[16:54] <nogardd> thank you ;P
[16:54] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[16:54] <cwp_aus> hiya nigs
[16:54] <Trisemigistus> ill take another look
[16:54] <Trisemigistus> NIGS
[16:54] <T_nigs1> hello
[16:54] <T_nigs1> hey trise!
[16:54] <nogardd> gonna make this my best land and awesome build
[16:54] <Morizu> It's okay, it's been long enough for them to vanish by now
[16:55] <Trisemigistus> its been 20 minutes?
[16:55] <Morizu> It's 20minutes?!
[16:55] <Morizu> My stuff always seems to go in 5...
[16:55] <Trisemigistus> it was last time i heard forever ago
[16:55] <Trisemigistus> might've been changed.
[16:55] <cwp_aus> I thought it was 5
[16:55] <T_nigs1> thanks
[16:55] <Trisemigistus> keep in mind im referencing info pre-beta.
[16:55] <cwp_aus> np
[16:56] <Trisemigistus> psst
[16:56] <Trisemigistus> nogard
[16:56] <nogardd> ye?
[16:56] <nogardd> woah
[16:56] <nogardd> epic
[16:56] <Trisemigistus> psst
[16:56] <Trisemigistus> morizu
[16:57] <Morizu> oh my!
[16:57] <nogardd> thank you
[16:57] <Trisemigistus> psst vash
[16:57] <nogardd> how long does it last?
[16:57] <VashTheStampy> hallo
[16:57] <VashTheStampy> thanks
[16:57] <Trisemigistus> lookin your inventory.
[16:57] <Trisemigistus> psst cwp
[16:57] <VashTheStampy> its full
[16:57] <nogardd> oh, i see
[16:57] <cwp_aus> uhhhhhh
[16:58] <cwp_aus> the crud trise
[16:58] <VashTheStampy> this should be another perk for another faction
[16:58] <Trisemigistus> didnt want you to feel left out
[16:58] <VashTheStampy> like an assassin faction
[16:58] <cwp_aus> much subtle ^
[16:58] <cwp_aus> trise casually breakin rules, ;)
[16:59] <Trisemigistus> what
[16:59] <nogardd> well, he's not doing it for personal use. he's sharing XD
[16:59] <cwp_aus> Oh I thought he tp'ed to nigs, :I
[16:59] <T_nigs1> er mi gawd
[17:00] <T_nigs1> it's a trise
[17:00] <cwp_aus> thus was the impression I got from nigs starin
[17:00] <Trisemigistus> shhh
[17:00] <Trisemigistus> he was staring cuz i forgot after i said i didnt want to leave you, cwp, out.
[17:00] <T_nigs1> ^
[17:00] <T_nigs1> :P
[17:00] <cwp_aus> Ah, :P
[17:01] <Trisemigistus> n hey, I'm the leader, I made the rule.
[17:01] <Trisemigistus> but i should keep up appearances with my own way of doing things
[17:01] <Trisemigistus> who wants to see another execution!
[17:01] <nogardd> rofl. better be some diamond items XD
[17:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:03] <T_nigs1> wb!
[17:03] <nogardd> wb
[17:03] <Trisemigistus> i guess my client decided to off itself.
[17:03] <Trisemigistus> SUNRISE!
[17:04] <Trisemigistus> hm
[17:04] <nogardd> increase the dmg of the bold
[17:04] <nogardd> can you do dat?
[17:05] <Trisemigistus> i dont think so
[17:05] <Trisemigistus> usually the bolt and the proceding flame are enough to kill.
[17:05] <Trisemigistus> but we have fire resistance.
[17:05] <cwp_aus> Crossbows eh?
[17:05] <Trisemigistus> what buff does terran have?
[17:05] <cwp_aus> Strength
[17:05] <Trisemigistus> ah, nice...
[17:05] <nogardd> ARGH!!
[17:06] <Trisemigistus> arg?
[17:06] <nogardd> very gud
[17:06] <cwp_aus> +2 base dmg I think*
[17:06] <Trisemigistus> oh
[17:06] <Trisemigistus> hey
[17:06] <Trisemigistus> wheres that fortress
[17:07] <nogardd> yes, why'd you wanna know? XD
[17:07] <Trisemigistus> I'd like to see it please.
[17:07] <nogardd> hopefully not raid it
[17:07] <nogardd> ;P
[17:07] <Trisemigistus> no, not at all.
[17:07] <cwp_aus> Ah, thought that was you three's
[17:07] * T_nigs1 (T_nigs1@?4#?7|?9T_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[17:07] <nogardd> ill go to spawn, gotta check if i remember correctly
[17:08] <Trisemigistus> I love the planes of oblivion between teleport points.
[17:08] <Trisemigistus> so majestic.
[17:09] <VashTheStampy> hallooo
[17:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:09] <VashTheStampy> i see someone on the walkwat
[17:09] <VashTheStampy> walkway
[17:09] <nogardd> me
[17:09] <nogardd> XD
[17:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:10] <VashTheStampy> im up in the mountains behind you
[17:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:12] <cwp_aus> wb
[17:12] <Trisemigistus> thanks
[17:13] <cwp_aus> Do slimes spawn in the light?
[17:13] <Trisemigistus> my guess would be no. but idk
[17:14] <Trisemigistus> just a hole
[17:15] <Trisemigistus> unless you hid it.
[17:15] <Trisemigistus> dont waste that stuff
[17:15] <Trisemigistus> hold on
[17:16] <Trisemigistus> ....
[17:16] <cwp_aus> gg
[17:16] <nogardd> shit
[17:16] <Trisemigistus> one of these holes?
[17:16] <Trisemigistus> oh yes.
[17:16] <nogardd> fell into actual hole
[17:16] <nogardd> can i have my stuff back?
[17:16] <nogardd> v.,v
[17:16] <Trisemigistus> nope :3
[17:18] <Trisemigistus> oh and these
[17:18] <nogardd> cookies are not mine, nor is the axe
[17:18] <Trisemigistus> oh, those were in my inventory from before lol
[17:18] <nogardd> want the back? XD
[17:18] <nogardd> oh ty ;P
[17:18] <Trisemigistus> doesn't really matter.
[17:19] <nogardd> i have iron, was lazy to make it
[17:19] <nogardd> here, tp t me
[17:19] <nogardd> or not
[17:19] <Trisemigistus> I need to do a little bit of research, ill be back momentarily.
[17:20] <VashTheStampy> oh yeah slimes spawn in light
[17:20] <cwp_aus> Odd
[17:20] <cwp_aus> I've noticed they're spawning less
[17:20] <Trisemigistus> okay
[17:20] <VashTheStampy> yeah but it wouldve been hard enough to farm them lol
[17:21] <Trisemigistus> or not
[17:21] <VashTheStampy> brb gonna download hotline miami
[17:21] <VashTheStampy> ill be back in a while
[17:21] <nogardd> by the way. some strongholds dont have libraries?
[17:22] <nogardd> see ya vash
[17:22] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:22] <Trisemigistus> nope, thats not right either :/
[17:22] <cwp_aus> :?
[17:23] <Trisemigistus> oh
[17:23] <Trisemigistus> lol
[17:23] <Trisemigistus> okay, you done being eaten alive, nogardd?
[17:23] <nogardd> not really, why?
[17:23] <Trisemigistus> oh, well keep going then.
[17:24] <Trisemigistus> is it still here?
[17:25] <nogardd> what is?
[17:25] <Trisemigistus> yup yup yup
[17:26] <Trisemigistus> or not.
[17:26] <Trisemigistus> where's the dragon :c
[17:26] <Trisemigistus> all the towers are in tact.
[17:27] <nogardd> v.,v
[17:27] <Trisemigistus> I'll be back in a few.
[17:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:29] <cwp_aus> hiya ej
[17:29] <ejano> eh!
[17:29] <ejano> hai!
[17:29] <Morizu> Hello
[17:29] <nogardd> hello ej
[17:29] <ejano> o.O why have I got that on
[17:29] <cwp_aus> ?
[17:30] <cwp_aus> did you hit the sign?
[17:30] <ejano> I lloggd out in water
[17:30] <ejano> ye
[17:30] <ejano> < blue
[17:30] <ejano> c:
[17:30] <cwp_aus> Mmm
[17:30] * ejano (ejano@?dejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[17:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:31] <ejano> :C
[17:31] <ejano> that was weird
[17:31] <cwp_aus> Indeed
[17:32] <ejano> right, well
[17:32] <ejano> whats the go with
[17:32] <ejano> stuff
[17:33] <cwp_aus> hiya
[17:34] <ejano> :o ooh thanks
[17:34] <cwp_aus> np
[17:34] <ejano> I have flowers
[17:34] <cwp_aus> dw that door is on a timer
[17:34] <cwp_aus> This is our storehouse
[17:35] <ejano> cool
[17:35] <ejano> wooaah
[17:35] <ejano> lol thx
[17:35] <cwp_aus> Hiya peppy, :P
[17:35] <ejano> oh that wasn't u
[17:35] <cwp_aus> lol no
[17:35] <ejano> rightio thx peppy then :P
[17:36] <nogardd> hey pep ;P
[17:36] <ejano> the farm looks great
[17:36] <cwp_aus> Mmmm
[17:36] <ejano> (I was admin before guys) :P
[17:36] <Morizu> Hello server. Are you here to serve?
[17:36] <ejano> dw I didn't just get ranked up xD
[17:36] <cwp_aus> So, farms here trees are over there
[17:37] <cwp_aus> blacksmith with anvil nd lvl 30 enchantment table are in that building
[17:37] <ejano> ah cool
[17:37] <nogardd> eja giving a tour? XD
[17:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:37] <cwp_aus> Hiya
[17:37] <Peppy2006> Howdy :P
[17:37] <cwp_aus> Docks are down there
[17:37] <ejano> hey!
[17:37] <nogardd> hey pep
[17:37] <Peppy2006> Hello hello!
[17:37] <ejano> is that a crane o.O
[17:37] <cwp_aus> housing is way on the other side
[17:38] <Morizu> Hey there
[17:38] <cwp_aus> yes it is
[17:38] <cwp_aus> Actually want to get it moving, lol
[17:38] <ejano> that'd be nice
[17:38] <cwp_aus> Still figuring out the specifics, :P
[17:39] <cwp_aus> If you'll follow me
[17:39] <cwp_aus> noticeboard/job board
[17:39] <cwp_aus> and housing is down here
[17:40] <cwp_aus> basically they're to be in these spots
[17:40] <ejano> ah cool hobbit holes C:
[17:40] <ejano> kinda
[17:40] <cwp_aus> two story is cool too
[17:41] <cwp_aus> nigs died here yesterday so I had his stuff in there, :P
[17:41] <ejano> ah rightio
[17:41] <cwp_aus> mine is down here
[17:41] <ejano> what's this area
[17:41] <ejano> ooh
[17:41] <ejano> :o
[17:42] <cwp_aus> ah good a new slime
[17:42] <ejano> ooh slime
[17:42] <cwp_aus> leave him to grow
[17:42] <ejano> do they even
[17:42] <cwp_aus> ya
[17:42] <Peppy2006> He's following you
[17:42] <cwp_aus> lol
[17:43] <ejano> he know's my secret
[17:43] <Peppy2006> It likes ejano
[17:43] <ejano> I used to be a slime
[17:43] <Peppy2006> It knows, ejano
[17:43] <Peppy2006> It know.
[17:43] <cwp_aus> lol
[17:43] <cwp_aus> but yes thts about it for a tour
[17:43] <Peppy2006> Didja see the capital, too?
[17:43] <ejano> yes!
[17:43] <ejano> I think
[17:44] <Peppy2006> Excellent
[17:44] <Peppy2006> It was your Terran spawn
[17:44] <cwp_aus> this place is completely looted
[17:44] <cwp_aus> thats why the strip is set up
[17:44] <ejano> ah k
[17:45] <Peppy2006> Got coal?
[17:45] <cwp_aus> yup
[17:45] <Peppy2006> Good
[17:45] <Peppy2006> We will need it...
[17:45] <cwp_aus> if your looking to mine peppy
[17:45] <Peppy2006> Well
[17:45] <cwp_aus> I know a better place to start
[17:45] <Peppy2006> I do too
[17:45] <Peppy2006> :P
[17:46] <cwp_aus> lead away
[17:46] <cwp_aus> I'm kitted
[17:47] <cwp_aus> let us know when you're there then, :P
[17:48] <ejano> soo, that empty house plot, is that free for me to take?
[17:48] <Peppy2006> Okay
[17:48] <cwp_aus> yes ej
[17:48] <ejano> :o
[17:49] <cwp_aus> wasn't expecting that
[17:49] <nogardd> XD
[17:50] <ejano> is it just me or did I see names
[17:50] <cwp_aus> :?
[17:51] <ejano> probably just the graphics
[17:51] <cwp_aus> free chain, thanks
[17:51] <ejano> :O
[17:51] <cwp_aus> only 1 piece
[17:52] <cwp_aus> seems rather dead-end like peppy
[17:52] <Peppy2006> That's why we mine it all!
[17:52] <cwp_aus> Yeah I was somewhere diff
[17:54] <ejano> :o
[17:55] <ejano> Im lost
[17:55] <cwp_aus> ?
[17:55] <ejano> nvm
[17:55] <Peppy2006> She found us
[17:55] <Peppy2006> :P
[17:56] <cwp_aus> *says well back
[17:56] <Peppy2006> Clear the bottom of this place
[17:56] <ejano> woah
[17:56] <Peppy2006> Alright, we're good
[17:57] <cwp_aus> this is a dead end btw
[17:57] <Peppy2006> Well
[17:57] <Peppy2006> Dig down :P
[17:57] <cwp_aus> I swear there is a skele spawner nearby
[17:58] <ejano> aaah brb I need to find a charger
[17:58] <Peppy2006> Found it
[17:58] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[17:58] <cwp_aus> found a fesh cave going down
[17:58] <Peppy2006> I made one
[17:58] <Peppy2006> lol
[17:59] <Peppy2006> Boom
[17:59] <Peppy2006> Yup, definitely a skeleton spawner
[18:00] <cwp_aus> Mhmmm
[18:00] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:00] <Peppy2006> Welcome back!
[18:00] <ejano> thx
[18:00] <cwp_aus> I actually have a home at a spider one I temp diabled
[18:01] <ejano> so we just digging randomly?
[18:01] <Peppy2006> For the mostpart, yes
[18:01] <ejano> cool
[18:01] <ejano> eh D:
[18:01] <ejano> I hear a zombie
[18:01] <cwp_aus> gerdammit you little buggers
[18:01] <cwp_aus> bad silverfish
[18:02] <cwp_aus> there is two in a block nowadays it seems
[18:02] <ejano> hmm found a random hollow
[18:03] <cwp_aus> ah this place
[18:03] <ejano> a place!?
[18:03] <cwp_aus> found a spot I mined a while back
[18:03] <ejano> oh
[18:03] <cwp_aus> spawner too
[18:03] <cwp_aus> one that I didn't see
[18:04] <cwp_aus> didn't go off in this direction though so it's fresh
[18:04] <cwp_aus> at basically diamond lvl too
[18:04] <ejano> :o
[18:04] <ejano> can I tp?
[18:04] <cwp_aus> ofc
[18:04] <Peppy2006> I got a fresh couple caves, too
[18:04] <ejano> holly
[18:04] <ejano> and a bat
[18:05] <ejano> help
[18:05] <Peppy2006> Wow
[18:05] <ejano> yes
[18:05] <cwp_aus> another??
[18:05] <ejano> :O
[18:05] <ejano> :DD
[18:05] <ejano> look!
[18:05] <ejano> look at dat
[18:05] <ejano> loot
[18:06] <ejano> I took a bucket
[18:06] <Peppy2006> This skeleton dungeon has cat and 13 in it
[18:06] <ejano> and bread
[18:06] <cwp_aus> we've a few sadles the two dungeon dics name tags etc
[18:06] <cwp_aus> some horse armour too
[18:06] <ejano> can I take them?
[18:06] <Peppy2006> I don't want/need them. lol
[18:07] <ejano> oh i meant stuff in the other one but okay C:
[18:07] <cwp_aus> go ahead
[18:09] <ejano> Ima start a strip mine
[18:09] <ejano> or
[18:09] <ejano> u can
[18:09] <ejano> :p
[18:09] <cwp_aus> lol
[18:09] <ejano> felt that coming
[18:09] <ejano> I:
[18:09] <cwp_aus> one mo I gotta drop stuff off
[18:11] <cwp_aus> we need to go lower with this for a better chnce
[18:11] <ejano> lvl 10 eh
[18:11] <cwp_aus> lava level
[18:13] <ejano> I found redstone
[18:13] <ejano> EMERALD
[18:13] <ejano> :D
[18:13] <ejano> scooore
[18:13] <cwp_aus> yay for extreme hills
[18:13] <cwp_aus> lvl 199 mining
[18:13] <ejano> what type of pic do u have
[18:13] <ejano> oo
[18:14] <cwp_aus> unbr 33 eff 4
[18:14] <cwp_aus> 3*
[18:14] <cwp_aus> I'm still trying for a fortune one
[18:14] <ejano> more redstone
[18:14] <cwp_aus> lol!
[18:14] <ejano> hmm brb
[18:14] <ejano> wat
[18:15] <cwp_aus> from the sides and rear the skull looks like the iron helm with horns from skyrim
[18:15] <cwp_aus> atleast for me
[18:15] <Peppy2006> lol
[18:15] <ejano> lol ok xD
[18:15] <Peppy2006> It kinda does
[18:15] <cwp_aus> especially with the ears, :P
[18:15] <Peppy2006> Ejanovahkiin
[18:17] <cwp_aus> lvl 200
[18:17] <cwp_aus> wooo
[18:20] <cwp_aus> new cave
[18:20] <Peppy2006> There's a few from the main entrance, too
[18:20] <Peppy2006> Well
[18:20] <Peppy2006> Where we blasted through, anyway
[18:20] <cwp_aus> lol
[18:20] <ejano> I hear zambies
[18:23] <cwp_aus> wow, ej I'ma need help clearing this
[18:23] <ejano> ok
[18:24] <ejano> did you need redstone because I found some
[18:24] <ejano> more
[18:24] <cwp_aus> too many ways to go, xD
[18:24] <cwp_aus> nah I got heaps
[18:24] <ejano> k
[18:24] <ejano> coming
[18:25] <ejano> clearing as in getting ores?
[18:25] <cwp_aus> ya
[18:25] <ejano> ok :P
[18:25] <ejano> let me just break this shovel
[18:25] <ejano> ;p;
[18:25] <ejano> lol*
[18:26] <cwp_aus> 3 iron in there for an iron pick
[18:26] <cwp_aus> so much stuff
[18:28] <cwp_aus> myn got
[18:28] <ejano> >>
[18:28] <ejano> ??*
[18:29] <cwp_aus> my god
[18:29] <ejano> what is it
[18:29] <cwp_aus> so many caves
[18:29] <ejano> ah
[18:29] <cwp_aus> splits off 5 ways here
[18:29] <Peppy2006> I found diamonds, emeralds, gold, iron, redstone
[18:29] <cwp_aus> 7*
[18:30] <cwp_aus> diamonds, huzzah
[18:30] <ejano> :o!
[18:31] <ejano> :D yay
[18:31] <Peppy2006> One of y'all want to come get these ones?
[18:31] <Peppy2006> I'm just the demolition man
[18:31] <ejano> ok
[18:31] <Peppy2006> Wait
[18:31] <Peppy2006> I see you
[18:31] <ejano> I found another cave
[18:31] <ejano> o
[18:31] <ejano> really
[18:31] <Peppy2006> Jump around
[18:32] <ejano> o.o
[18:32] <Peppy2006> Come back up
[18:33] <ejano> this way?
[18:33] <Peppy2006> I lost you
[18:33] <Peppy2006> lol
[18:34] <ejano> I c u
[18:34] <Peppy2006> But I found the system you and cwp are in
[18:34] <cwp_aus> sweet
[18:34] <nogardd> pepp, how do i set my chest for another person? i asked tri but it doesnt work
[18:34] <Peppy2006> Right click on it to select it
[18:34] <ejano> [other users]?
[18:34] <Peppy2006> Then use
[18:34] <ejano> D; I can't even
[18:34] <nogardd> on ne sign.
[18:35] <Peppy2006> ./lockette (line number) (text)
[18:35] <nogardd> oh, got it
[18:35] <nogardd> sec, gotta test XD
[18:35] <Peppy2006> This way!
[18:35] <ejano> ooh
[18:36] <Peppy2006> This up here
[18:36] <Peppy2006> Was my best find, so far
[18:36] <ejano> OOOOOOOH
[18:36] <cwp_aus> myn got
[18:36] <cwp_aus> 13
[18:36] <ejano> can I have 1
[18:36] <ejano> c"
[18:36] <Peppy2006> Somehow managed to blast the place and expose that, but not destroy it. XD
[18:36] <ejano> c:*
[18:36] <ejano> plz
[18:36] <ejano> :D
[18:36] <Peppy2006> There's more stuff up this way
[18:36] <cwp_aus> 13 in one spot, just wow
[18:37] <Peppy2006> Lapis
[18:37] <ejano> wowz
[18:38] <cwp_aus> that works, :P
[18:38] <Peppy2006> Oh yeah, this place is completely untouched
[18:39] <Peppy2006> I just explored, that was it
[18:39] <Peppy2006> So
[18:39] <Peppy2006> I think I did good, picking a mine. XD
[18:39] <cwp_aus> yes
[18:40] <ejano> >.>
[18:40] <Peppy2006> :P
[18:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:41] <ejano> hai!
[18:41] <Peppy2006> Howdy!
[18:41] <nogardd> wb vash
[18:41] <VashTheStampy> 3 admins?
[18:41] <cwp_aus> yus
[18:41] <ejano> magix
[18:41] <Peppy2006> That's right
[18:41] <VashTheStampy> for 1 faction?
[18:41] <ejano> imjustacat
[18:42] <VashTheStampy> fair enough
[18:42] <VashTheStampy> im downloading skyrim :D
[18:42] <Peppy2006> That area up there is pretty empty
[18:42] <ejano> oooh!
[18:42] <Peppy2006> Nice
[18:42] <ejano> I was playing the other day :D
[18:42] <ejano> but it crashed 3 times
[18:43] <ejano> so
[18:43] <ejano> I've given up on it
[18:43] <VashTheStampy> i played it alot on xbox so i figured itll be better on #pcmasterrace
[18:44] <ejano> anyone got a crafting table?
[18:44] <VashTheStampy> nah
[18:44] <VashTheStampy> so is there any plans for more ranks?
[18:44] <cwp_aus> yes
[18:45] <VashTheStampy> like what?
[18:45] <cwp_aus> brb btw
[18:45] <VashTheStampy> kk
[18:46] <cwp_aus> and back
[18:46] <ejano> wb!
[18:46] <cwp_aus> fully up to the faction leaders, the idea is to have faction specific ones
[18:49] <ejano> soo much coal
[18:49] <cwp_aus> lol
[18:50] <cwp_aus> that reminds me, i need to try and get a fortune pick
[18:50] <ejano> I will try also
[18:50] <cwp_aus> got lvl 30?
[18:50] <ejano> ...once I make a house
[18:50] <ejano> :p
[18:50] <ejano> 22
[18:50] <cwp_aus> wish me luck
[18:51] <cwp_aus> dammit
[18:51] <ejano> D:
[18:51] <cwp_aus> ubr 3
[18:51] <ejano> dang..
[18:51] <ejano> wait so are you back at town?
[18:51] <VashTheStampy> so what are some faction ranks?
[18:52] <ejano> 'tis a good question
[18:52] <VashTheStampy> and will they require aplications?
[18:52] <cwp_aus> afaik It hasn't really been looked into quite yet
[18:52] <cwp_aus> and not I hope these would be for your paticipation in your faction
[18:53] <cwp_aus> 2 stacks of redstone blocks lol
[18:53] <ejano> maybe they could suggest names of ranks to their leader? if they had anything specific in mind
[18:53] <VashTheStampy> so maybe a forum post for suggestions?
[18:54] <ejano> well like cwp said it would be seperate for each faction?
[18:54] <ejano> or something?
[18:54] <cwp_aus> Il'l be honest I think all the faction leaders specifically me/peppy and trise are more focused curr
[18:54] <ejano> (not sure)
[18:54] <cwp_aus> aye ^
[18:54] <cwp_aus> Plus I'm pre-ocuppying myself with movecraft related stuff
[18:54] <cwp_aus> tTo wish row has suggested something I kinda like, moveble caravans
[18:55] <ejano> or donkeys ;P
[18:55] <cwp_aus> The sort of thing you could come across and raid ya'know
[18:55] <ejano> aah
[18:55] <ejano> lol! I found where we started mining
[18:55] <cwp_aus> That... Could actually be intergrated with something new we got
[18:55] <VashTheStampy> maybe quest locations? sorta make it like an rpg for specific factions
[18:57] <VashTheStampy> give people something to do when theyre not fighting or preparing
[18:57] <nogardd> fuck
[18:57] <cwp_aus> Aye, thats what row suggested
[18:57] <VashTheStampy> because i like this /quest stuff
[18:57] <cwp_aus> Indeed
[18:58] <cwp_aus> Honestly, this was all kinda rushed out so things are still being set up
[18:59] <VashTheStampy> yeah i buts nice to think of the future for the server
[19:00] <cwp_aus> anyways I'll likely be on later, seyas
[19:00] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:00] <ejano> bye
[19:00] <ejano> I:
[19:04] <ejano> welp I gotta go have lunch
[19:04] <ejano> byes
[19:04] <VashTheStampy> byee
[19:04] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[19:09] <nogardd> got my items back -.-
[19:09] <VashTheStampy> gratz
[19:10] <nogardd> wasted 30 exp bars on armor to lose it... unbreaking 4 and bast thing.
[19:19] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[19:32] <VashTheStampy> bye
[19:32] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:32] <nogardd> really?
[19:43] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[19:43] <nogardd> hey kag
[19:43] <Kagey180> hey
[19:47] <Kagey180> havent been on for ages how is the new faction setup going
[19:47] <nogardd> i dont know the old one. so i ahve no idea
[19:52] <nogardd> have you chosen any already?
[19:52] <Kagey180> yeah moriaris or whatever it is
[19:53] <nogardd> is it the miners?
[19:53] <Kagey180> nope assassins for hire
[19:53] <nogardd> right
[19:54] <Kagey180> you?
[19:54] <nogardd> Abbadon
[19:54] <Kagey180> nether?
[19:54] <nogardd> ye
[19:54] <Kagey180> nice
[19:54] <nogardd> fire protection haha
[19:54] <nogardd> swimming in lava ;P
[19:55] <Kagey180> excellent
[19:59] <nogardd> what's your buff, if i may ask?
[19:59] <Kagey180> ?
[20:00] <nogardd> its gotta say in your inventory thing
[20:00] <Kagey180> oh you mean attribute like?
[20:00] <Kagey180> yeah speed
[20:00] <nogardd> oh, nice
[20:03] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[20:05] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[20:09] <nogardd> ouch
[20:09] <Kagey180> damn
[20:10] <Kagey180> laptops getting hot and im lagging lol itll be fine
[20:10] <nogardd> i know how it feels. im on my laptop running at low with 10 chunks view
[20:11] <Kagey180> yeah im on6 and got everything off
[20:13] <nogardd> same, turned off everything i can. and i have chunks on 10 because id like to see a little more
[20:13] <nogardd> seeing 5 meters in front of you is bad. so id rather see 10 XD
[20:14] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[20:14] <Kagey180> yep i just fell down a big drop again
[20:14] <nogardd> v.,v
[20:14] <nogardd> i was lucky once. a fall that should have killed me, and i rolled
[20:15] <nogardd> werent you on alpha once?
[20:16] <Kagey180> used to be on :3
[20:16] <nogardd> i knew i know you from somehwere
[20:16] <nogardd> the name is familiar. yeah, on :3, former colonthree
[20:16] <Kagey180> yeah Regox told me few people from :3 are turning up lately
[20:17] <Kagey180> yeah foxmadness old server
[20:17] <nogardd> yeah, Kirk told me about this and i came by
[20:17] <nogardd> noticed reg is around so i decided to stick to this.
[20:17] <Kagey180> yeah its pretty good serve
[20:17] <nogardd> so far it is, yes
[20:21] <nogardd> sort of miss the good old days of :3
[20:21] <Kagey180> yeah before all the personal drama came along
[20:21] <nogardd> indeed
[20:22] <Kagey180> ah the days before cuboid i remember them well
[20:22] <nogardd> XD same
[20:22] <nogardd> what happened to bra and pol?
[20:22] <nogardd> and maddie
[20:22] <Kagey180> pol ive seen bran no idea
[20:23] <Kagey180> pol has been on here
[20:23] <Kagey180> maddie who knows
[20:24] <nogardd> i think kirk told me pol logged in, and went off and never came back again
[20:24] <Kagey180> dunno
[20:24] <Kagey180> mr nice guy is around sometimes apparently
[20:25] <nogardd> yeah. seen him
[20:27] <nogardd> building without fly sucks
[20:27] <Kagey180> oh well
[20:28] <Kagey180> could always go creative?
[20:28] <nogardd> haha, nah. that way everyone would abuse on flying and that would take all the fun apreciating the b
[20:28] <nogardd> build
[20:29] <Kagey180> yep
[20:31] <nogardd> and/or getting the materials XD
[20:31] <Kagey180> thats why i like this server
[20:31] <nogardd> i like it because of people. so far they are good.
[20:32] <Kagey180> they really are, theres the odd hissy fit but usually issues are resolved assap
[20:32] <nogardd> because its rpg ish, also factions and story ish thing
[20:32] <Kagey180> yeah it was crazy last war XD
[20:32] <Kagey180> so should be good this time round
[20:32] <nogardd> didnt participate
[20:32] <Kagey180> things were intense
[20:32] <nogardd> joined around week or so ago
[20:33] <nogardd> also the trading system here, i like it
[20:34] <Kagey180> yeah and we generally try to help each other
[20:35] <nogardd> if you're a mercenary, im so hiring you XD
[20:35] <Kagey180> lol dont trust me too much i lag and play on a laptop, plus im at work a lot
[20:36] <nogardd> by the way, does Hayden know about this server? (BigFatMamma)
[20:36] <Kagey180> not sure
[20:36] <nogardd> oke, havent seen or heard from him
[20:36] <nogardd> oh dayum... I have Kerb on my skype
[20:36] <nogardd> i just remembered
[20:36] <Kagey180> nope not kerb
[20:37] <nogardd> why not?
[20:37] <Kagey180> reg had a falling out
[20:37] <Kagey180> dude was responsible for most dramas
[20:37] <nogardd> oh, oke then.
[20:37] <Kagey180> lets just say he wouldnt really be welcom
[20:37] <nogardd> sometimes talk to him on skype and he seems good to me.
[20:38] <nogardd> i see. no kerb then
[20:38] <nogardd> brb, gonna go smoke
[20:38] <Kagey180> gtg anyway later
[20:39] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[20:40] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[20:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:49] <Morizu> Hey Peps
[20:49] <Peppy2006> Howdy Mori, nog
[20:49] <Morizu> Nogard just went afk
[20:50] <Peppy2006> lol
[20:50] <Peppy2006> All good
[20:50] <Peppy2006> I just noticed him talking to Kagey on here
[20:50] <Peppy2006> Might've been silently watching :P
[20:50] <Morizu> haha, you lurker
[20:50] <Peppy2006> And wanted to say, thanks
[20:50] <Peppy2006> lol
[20:50] <Morizu> I wasn't reading the chat, but will deliver the message :)
[20:51] <Peppy2006> Well as they were talking about their previous server, there were mentions of "this server is good"
[20:51] <Morizu> haha
[20:51] <Morizu> Well, that it is
[20:51] <Peppy2006> Haha, I love it!
[20:51] <Morizu> All we need now are more people that think the same and come oer :)
[20:51] <nogardd> back
[20:51] <Peppy2006> That's why I keep paying for the place :P
[20:52] <Morizu> over
[20:52] <Peppy2006> Welcome back!
[20:52] <nogardd> thank you
[20:52] <nogardd> you spying on us? 0.,o
[20:52] <Peppy2006> Yes
[20:52] <nogardd> tnot coolio
[20:52] <Peppy2006> lol
[20:53] <nogardd> haha
[20:53] <Peppy2006> It's spying like that, that has led to me weeding out some of the more er
[20:53] <Peppy2006> Undesirable types :P
[20:53] <Morizu> Oh dear
[20:53] <Peppy2006> Oh yes
[20:54] <Morizu> From now on I'll be extra careful with what I type :P
[20:54] <Peppy2006> I'm not that iron-fisted
[20:54] <Morizu> Well that I'm glad about
[20:55] <Peppy2006> If you start talking like a pedophile though...
[20:55] <Morizu> I... doubt that will ever happen!
[20:55] <Peppy2006> Wooo
[20:56] <Peppy2006> Also, nogardd
[20:56] <Peppy2006> Invite everyone
[20:56] <nogardd> yeh?
[20:56] <Peppy2006> :P
[20:56] <Peppy2006> 'cept for the one Kagey said wasn't a good idea
[20:56] <nogardd> oke, ill see what i can do
[20:56] <Peppy2006> Sweet
[20:56] <Peppy2006> I'll try and hammer out more quests and stuff
[20:57] <nogardd> have couple of peeps from good old alpha. gotta talk to them some later
[20:57] <Peppy2006> Awesome
[20:57] <nogardd> oke
[20:57] <Peppy2006> It'll be like a reunion of sorts
[20:57] <Peppy2006> Reg never mentioned much about the old server
[20:57] <Peppy2006> At least, not that one
[20:57] <nogardd> good to see Kag here. his name sounded familiar but wasnt sure he was from :3
[20:58] <nogardd> yeah. i used to mod there for a while.
[20:58] <Peppy2006> Really?
[20:58] <nogardd> yeah, i think for a month
[20:58] <nogardd> or 2 befor eit shutdown
[20:58] <Peppy2006> Ooh
[20:59] <Peppy2006> Well, I'll have to keep that in mind
[20:59] <nogardd> then we went to another server bigfatmamma hosted
[20:59] <nogardd> also modded there
[20:59] <nogardd> didnt last long.
[20:59] <Peppy2006> Mmm :\
[20:59] <nogardd> did you check me on planet minecraft?
[20:59] <Peppy2006> I forgot what your name was on there
[20:59] <nogardd> nogard
[20:59] <Peppy2006> Ah
[21:00] <Peppy2006> lol
[21:00] <nogardd> check it out, the big ship you see, i started at :3
[21:00] <nogardd> didnt finish it XD too big
[21:00] <nogardd> used to use cmd's for building it.
[21:01] <Peppy2006> Holy shit
[21:01] <nogardd> the small one is finished.
[21:01] <nogardd> would need to edit sails though
[21:01] <Peppy2006> I think some of these would fit awesomely into quests here
[21:01] <nogardd> see what you like. i dont mind having some of those around the server ;P
[21:02] <nogardd> i still got the schematics around if you need them
[21:03] <Peppy2006> Alright! :O
[21:03] <nogardd> ;P
[21:04] <nogardd> hope you like what you see haha
[21:04] <Peppy2006> Of course I do
[21:04] <Peppy2006> I really think I'll end up using a good majority of your builds on here :P
[21:05] <nogardd> haha, no problem
[21:05] <nogardd> that church i made was underground, only the tower was sticking out
[21:05] <nogardd> but i ended up just uploading the church itself
[21:05] <Peppy2006> That would make an amazing quest
[21:06] <nogardd> dont mind the shark though XD
[21:06] <Peppy2006> Obviously, finding the church would be a one-time-only deal though
[21:06] <nogardd> oh, that church only uses basic blocks i believe
[21:06] <nogardd> you'd have to personalize it a little
[21:07] <Peppy2006> Well... I'm sure if it needed some updating, I could find someone to do it
[21:07] <nogardd> dont think o bothered editing any of those much, after bringing them from a save file
[21:07] <nogardd> oke, haha, i might
[21:07] <nogardd> only if i can have fly XD
[21:07] <Peppy2006> I treat my builders good, trust me :P
[21:08] <nogardd> for building purposes ofc
[21:08] <Peppy2006> Yeah
[21:08] <nogardd> oh and im wondering if youre planning to add NPC's
[21:09] <Peppy2006> If it's for the bettering of the server, you can expect to be treated well
[21:09] <nogardd> ive noticed in some servers people can travel by ship by talking no npc.
[21:09] <Peppy2006> I was going to add NPCs
[21:09] <nogardd> oke.
[21:09] <Peppy2006> But... with Bukkit's situation looking dire
[21:10] <nogardd> dunno what that is. heard it but forgot
[21:10] <Peppy2006> And the last time I tried enabling the NPC plugin we used to have (an updated version, of course)
[21:10] <nogardd> oh, i see
[21:10] <Peppy2006> It spammed console with errors
[21:10] <Peppy2006> Bukkit is the server .jar
[21:10] <nogardd> oke
[21:10] <Peppy2006> The server mod, basically
[21:10] <Peppy2006> With the API in it for all the plugins
[21:11] <Peppy2006> The majority of it's team just up and walked out
[21:11] <Peppy2006> Some sort of Mojang-related drama
[21:11] <nogardd> v.,v
[21:11] <Peppy2006> Like, Mojang owned Bukkit, but a lot of the Devs didn't know that
[21:11] <Peppy2006> Soon as they found out they quit
[21:12] <Peppy2006> It's really overly dramatic, so
[21:12] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:12] <nogardd> there's gotta be some other ways to add npc's
[21:12] <ejano> hey!
[21:12] <Peppy2006> As soon as there's a feasible way to completely leave Bukkit and retain all our current stuff
[21:12] <nogardd> hey eja
[21:12] <Morizu> Hey there
[21:12] <Peppy2006> I'm totally ditching them forever
[21:12] <nogardd> haha
[21:13] <Peppy2006> I get why they're protesting, they were working for Mojang, for free, without knowing it
[21:13] <nogardd> i managed to log into another server i hav on the list (not gonna name it) got npc's on and woking j
[21:13] <nogardd> just fine
[21:13] <nogardd> and i used this outdated version
[21:13] <Peppy2006> What NPC plugin?
[21:13] <nogardd> i wonder if the server they are running actually runs with all the versions
[21:14] <nogardd> i didnt ask the plugins, because to chat, you need to be whitelisted
[21:15] <nogardd> so all you can do is walk around and explore
[21:15] <nogardd> didnt explore much. the map is gigantic
[21:16] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[21:16] <ejano> HEY!
[21:16] <ejano> johno
[21:16] <johnkima> YO
[21:16] <nogardd> hey john
[21:16] <johnkima> ITS BEEN TO LONG!
[21:16] <Morizu> Heya
[21:16] <ejano> YIS
[21:16] <johnkima> yello people i dun really know rofl
[21:16] <johnkima> oh crow what faction you in?
[21:16] <ejano> horleggor?
[21:17] <ejano> oh
[21:17] <ejano> < blue
[21:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:17] <ejano> terran
[21:17] <ejano> one
[21:17] <johnkima> oh fak
[21:17] <ejano> hey!
[21:17] <johnkima> CWP!
[21:17] <johnkima> herpa derp
[21:17] <johnkima> WHATS Up
[21:17] <cwp_aus> hiya, wouldv'e joined a while back but was holding a bub
[21:17] <cwp_aus> shame dynmap chat isn't workin
[21:17] <cwp_aus> also hi
[21:17] <johnkima> uhhh guys
[21:18] <johnkima> ive been part of moriaris faction for a few weeks now
[21:18] <ejano> um
[21:18] <johnkima> but havent seen hyper or roy this time ..
[21:18] <johnkima> EVER
[21:18] <Peppy2006> ... How
[21:18] <Peppy2006> You're... not ranked
[21:18] <Peppy2006> :P
[21:18] <cwp_aus> hyper also has exams
[21:19] <cwp_aus> roy shares a comp with trise
[21:19] <johnkima> :/
[21:19] <johnkima> wait im not put into moriaris yet?
[21:19] <johnkima> WHATTTT
[21:20] <ejano> u r yellow
[21:20] <johnkima> D:
[21:20] <nogardd> y u no choose?
[21:20] <cwp_aus> So what was this about a large ship
[21:20] <johnkima> but peppy is like OH YOURE NOW IN MORIARIS!!!
[21:20] <johnkima> and Tp'd me here D:
[21:20] <nogardd> what was what?
[21:20] <johnkima> peppy you bastard!
[21:20] <cwp_aus> I jumped on dynmap mid a conv about some big ship? I dunno
[21:21] <johnkima> seriously
[21:21] <johnkima> im at the castle
[21:21] <nogardd> its about my planet minecraft account. i build couple of builds and have a big unfinished ship
[21:21] <ejano> which one
[21:21] <johnkima> and no fucking clue where to go
[21:21] <johnkima> the moraris one
[21:21] <nogardd> if you wanna check me out. its "nogard"
[21:22] <ejano> has it got nether roofing?
[21:22] <ejano> nether brick*
[21:22] <johnkima> yer
[21:22] <ejano> oooh thats the ol' somethingsomething fort
[21:22] <ejano> can't remember the name..
[21:22] <cwp_aus> rob
[21:22] <johnkima> good lord the somethingsomething fort really helps
[21:23] <ejano> darn
[21:23] <nogardd> poor eja
[21:23] <cwp_aus> CoS?
[21:23] <ejano> yes!
[21:23] <ejano> maybe?
[21:23] <ejano> yes that was it
[21:23] <johnkima> :/
[21:24] <johnkima> wait Moriaris is CoS?
[21:24] <ejano> no
[21:24] <ejano> they're assassins?
[21:24] <ejano> then again.. conclave of shadows
[21:24] <ejano> lel
[21:24] <cwp_aus> no it just uses their old fort for ease
[21:25] <ejano> ye
[21:27] <ejano> what food can you make with sugar?
[21:27] <Morizu> cake!
[21:27] <ejano> oooh
[21:27] <cwp_aus> ^
[21:28] <johnkima> ?
[21:29] <johnkima> well eed some help
[21:29] <cwp_aus> Damn nogardd, that is some sweet stuff
[21:29] <johnkima> WHEREI S HYPER OR ROY!!!
[21:29] <nogardd> oh, thank you ;P
[21:29] <ejano> help?
[21:29] <cwp_aus> if he's on steam I'll buzz him john
[21:31] <ejano> excellent I made it back to town
[21:31] <cwp_aus> he's ingame so who knows
[21:31] <cwp_aus> Peppy, what are your thoughts on that caravans idea row suggested?
[21:31] <johnkima> guys
[21:31] <johnkima> texturepacks
[21:32] <johnkima> i cant get them working D:
[21:32] <nogardd> happened to me john.
[21:32] <nogardd> dont remember the exact location you have to stick them to
[21:32] <johnkima> i know which folder its in
[21:32] <johnkima> but it just says resource packs insdead of texture
[21:32] <johnkima> and nothing shows up in resource
[21:33] <cwp_aus> :?
[21:33] <nogardd> you have to look up where to drop them. location for that is slightly different
[21:33] <cwp_aus> wait is this for a pre 1.7 version?
[21:33] <johnkima> we're using 1.7.9 :/
[21:33] <cwp_aus> I mean is the texture pack for pre 1.7....
[21:33] <johnkima> no :/
[21:34] <johnkima> its for 1.7.9.
[21:34] <johnkima> oh goxd
[21:34] <cwp_aus> consult google?
[21:34] <johnkima> D:
[21:37] <cwp_aus> spider head?
[21:37] <ejano> yes
[21:37] <ejano> though I only see steve..
[21:37] <johnkima> brb
[21:37] <nogardd> and creaper heads and many other heads
[21:37] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[21:37] <cwp_aus> Spider heads are bugged
[21:37] <nogardd> spider heads are not bugged if you place them
[21:38] <ejano> ye
[21:38] <ejano> just tried that
[21:38] <cwp_aus> wearing them is bugged*
[21:39] <cwp_aus> and I must depart
[21:39] <cwp_aus> seyas
[21:39] <ejano> byee
[21:39] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:39] <nogardd> see ya
[21:40] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[21:40] <ejano> wb
[21:40] <johnkima> ok i got it working yay
[21:42] <johnkima> welll
[21:42] <johnkima> now whwat do to d o
[21:42] <ejano> make a temp home?
[21:42] <johnkima> but where D:
[21:42] <johnkima> and i dont have any thing
[21:43] <ejano> 1, get food, 2, gather supplies, 3 go back to your castle and store it in a random spot
[21:43] <ejano> :P?
[21:43] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[21:43] <ejano> or
[21:43] <ejano> not
[21:44] <nogardd> XD
[21:45] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[21:45] <ejano> wb
[21:45] <johnkima> this net if fucking shit
[21:45] <johnkima> this is why i hate australia
[21:45] <ejano> language
[21:46] <johnkima> kek
[21:46] <johnkima> my bad
[21:46] <johnkima> just not many people on here so i figured it owuld be fine D:
[21:46] <ejano> .who
[21:46] <ejano> lolfail
[21:46] <ejano> eh, ya never know
[21:46] <Morizu> I'm here, and I'm traumatized by your language
[21:46] <ejano> ^
[21:46] <johnkima> ahh crapppppp
[21:47] <johnkima> Kappa
[21:47] <Morizu> might need medical care
[21:47] <johnkima> wait how old are you guys again?
[21:47] <Morizu> You cant ask a lady that, ever.
[21:47] <nogardd> im prolly old enough to be yo father rofl
[21:47] <ejano> ouch
[21:48] <ejano> I think?
[21:48] <johnkima> wahhhh
[21:48] <johnkima> hes god damn 60
[21:48] <johnkima> jeeezzz
[21:48] <ejano> are your parents actually 60?
[21:48] <johnkima> nah
[21:48] <johnkima> late 40s
[21:48] <johnkima> or was it early 50s D:
[21:48] <ejano> lol
[21:53] <johnkima> ke
[21:56] <ejano> brb
[21:56] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[22:00] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[22:06] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:16] <nogardd> i hate skeletons
[22:16] <ejano> yea
[22:17] <nogardd> those little shits shoot right for the head
[22:17] <nogardd> and helmet is the 1st thing to decay
[22:17] <ejano> o.O really?
[22:17] <ejano> I did not know that
[22:17] <nogardd> when you see a skeleton, let him shoot you 2 or 3 times, then kill him and open your inventory
[22:18] <nogardd> look at your character and see where the arrows are
[22:18] <nogardd> haha
[22:40] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[22:40] <ejano> hey!
[22:40] <count_dorkula> hello
[22:40] <Morizu> Hey there
[22:40] <nogardd> heya
[22:40] <ejano> oooh the red suits you
[22:40] <ejano> with the whole count
[22:40] <ejano> thing
[22:41] <count_dorkula> shank you
[22:42] <ejano> SSH
[22:42] <ejano> jaergdjf
[22:42] <ejano> just had a heart attack
[22:42] <ejano> all good, just darn creepers
[22:42] <count_dorkula> herfadrepl?
[22:42] <count_dorkula> XP
[22:43] <count_dorkula> 2spooky4me
[22:43] <ejano> lol
[22:46] <ejano> that chicken just shot an egg at me!
[22:46] <ejano> its dropping missiles!
[22:46] <nogardd> XD
[22:47] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:47] <ejano> Hey!!
[22:47] <nogardd> hey bench
[22:47] <benchka> Hey
[22:47] <count_dorkula> haillo
[22:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:58] <ejano> hey!
[22:58] <benchka> Hey
[22:58] <cwp_aus> and i return
[22:59] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:00] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[23:00] <cwp_aus> nothing sus
[23:00] <cwp_aus> nope
[23:00] <ejano> lol
[23:00] <cwp_aus> not at all
[23:00] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:00] <ejano> wb
[23:01] <cwp_aus> peppy afk?
[23:01] <ejano> I think so..
[23:01] <nogardd> ye, he is
[23:01] <cwp_aus> k thanks
[23:02] <cwp_aus> hmmm, now here did those .craft files go
[23:03] <cwp_aus> there they are
[23:06] <nogardd> oke guys, ill be off for now. be back later
[23:06] <ejano> bye
[23:06] <cwp_aus> seya
[23:06] <count_dorkula> bye
[23:06] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[23:08] <ejano> D:
[23:12] <ejano> darnit rain
[23:12] <count_dorkula> how odd
[23:12] <count_dorkula> why would you not mine all these ores
[23:13] <cwp_aus> ?
[23:13] <count_dorkula> guessing they were only interested in diamond
[23:13] <ejano> no pick?
[23:13] <ejano> ??
[23:15] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:15] <ejano> hai
[23:15] <Joey12345678999> hello!
[23:16] <count_dorkula> so many zombies
[23:17] <count_dorkula> yep
[23:17] <count_dorkula> definetly just interested in diamonds
[23:18] <count_dorkula> so much strip mining
[23:18] <count_dorkula> and furnaces...
[23:20] <ejano> er
[23:20] <ejano> I just lost my spider skull :C
[23:20] <count_dorkula> ?
[23:20] <count_dorkula> :O
[23:21] <ejano> I placed it on the wall, then
[23:21] <cwp_aus> Interesting
[23:21] <ejano> accidentially placed a skele skull on that
[23:21] <ejano> joey
[23:21] <ejano> I
[23:21] <ejano> c u
[23:21] <Joey12345678999> hello!
[23:21] <cwp_aus> With the new set of sample movecraft files, there is a portcullis one
[23:22] <cwp_aus> Setting up a few test files to see how they perform
[23:24] <cwp_aus> yay doing stuff, :P
[23:28] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[23:28] <ejano> hallo
[23:28] <Joey12345678999> heyo
[23:28] <Molsen19> hayo
[23:29] <cwp_aus> not really but eh ^
[23:29] <Joey12345678999> lel
[23:29] <Molsen19> liar!
[23:29] <cwp_aus> I'm coding ok, :P
[23:29] <ejano> yiiiis
[23:30] <Molsen19> oh ej you joined teran! :D
[23:30] <cwp_aus> Got multiple things on screen, xD
[23:30] <ejano> :D!
[23:30] <ejano> hey cwp. what is the town we are in called?
[23:30] <cwp_aus> Misten Peak
[23:30] <ejano> does everyone from terran live there or are the other places?
[23:30] <cwp_aus> AFAIK there is no other place
[23:30] <Molsen19> i'm in the wilderness with my horleggor buddies
[23:31] <cwp_aus> I mean molsen semi-lives out with ^
[23:31] <Joey12345678999> yay
[23:31] <ejano> well
[23:31] <ejano> guys
[23:31] <ejano> c:
[23:31] <Molsen19> aye
[23:31] <ejano> buisiness proposition
[23:32] <Molsen19> yiss?
[23:32] <cwp_aus> Mmmm?
[23:32] <ejano> I will sell you a horse + saddle + delivery (or no delivery if you dont want) for 2 diamonds
[23:32] <ejano> c:?
[23:32] <Joey12345678999> we have a horse
[23:32] <cwp_aus> You have horses now!?!
[23:32] <ejano> aw
[23:32] <ejano> I found some!
[23:32] <cwp_aus> Sweet!
[23:32] <Molsen19> we found some too xD
[23:32] <ejano> dang
[23:32] <cwp_aus> You have my permission to set up a stable some time in the future then ej, :P
[23:32] <ejano> well ima taking these C:
[23:33] <ejano> ahaha ok
[23:33] <Joey12345678999> hii
[23:33] <cwp_aus> hiya
[23:33] <cwp_aus> don't mind me
[23:33] <Joey12345678999> THE HORROW
[23:33] <Joey12345678999> *HORROR
[23:33] <Molsen19> mmh?
[23:34] <cwp_aus> they're all stuck in the ground, lol
[23:34] <Joey12345678999> some chickens being murdered
[23:34] <cwp_aus> ned them for arrows
[23:34] <ejano> ?ffus
[23:34] <ejano> :o
[23:34] <ejano> still works lol
[23:34] <Joey12345678999> =[ poor chicken
[23:35] <count_dorkula> long time since i used this texture pack
[23:35] <cwp_aus> ej = admin = has that stuff
[23:35] <ejano> just checking we still had that :P
[23:35] <cwp_aus> Now back to coding a caravan file
[23:35] <Molsen19> dey see me coding
[23:35] <Molsen19> dey hatin
[23:36] <ejano> xD
[23:36] <Molsen19> brb
[23:36] <ejano> BOVINE
[23:36] <cwp_aus> lol
[23:36] <cwp_aus> ? ej
[23:36] <ejano> I found a cow
[23:36] <ejano> kill?
[23:36] <cwp_aus> we have cows though
[23:37] <ejano> ah cool
[23:37] <cwp_aus> we have a basically full animal farm
[23:37] <cwp_aus> cows, chickens, sheep, pigs
[23:37] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:38] <cwp_aus> ah notepadd ++ so easy you are
[23:42] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:42] <ejano> where's the animal farm at?
[23:42] <ejano> hey
[23:42] <cwp_aus> under me
[23:42] <VashTheStampy> in my butt
[23:42] <ejano> wow
[23:42] <VashTheStampy> lol
[23:44] <VashTheStampy> hmm
[23:45] <VashTheStampy> so im thinging of doing a project that involves alot of space
[23:45] <VashTheStampy> thinking*
[23:45] <cwp_aus> Mmm?
[23:46] <VashTheStampy> and its gonna invole alot of items
[23:46] <VashTheStampy> mainly 6
[23:47] <cwp_aus> Something along the lines of what you mentioned to peppy earlier perchance?
[23:47] <VashTheStampy> nope
[23:47] <VashTheStampy> wait what did i mention to peppy?
[23:47] <cwp_aus> wait nvm that wasn't you, xD
[23:47] <VashTheStampy> lmao
[23:48] <cwp_aus> don't mind me
[23:48] <ejano> EEP
[23:48] <ejano> baby zombie
[23:48] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:48] <cwp_aus> wasn't online at the time was on dynmap, so meh
[23:48] <ejano> now im just a cat stuck up a tree
[23:48] <Joey12345678999> heyo
[23:48] <EllaA2013> heyo
[23:48] <cwp_aus> in town ej?
[23:48] <ejano> hi~!
[23:48] <ejano> yes
[23:48] <ejano> right next to trees
[23:48] <cwp_aus> boop
[23:48] <ejano> yay!
[23:49] <cwp_aus> oh btw vash, setup for the caravans movecraft side is done, :)
[23:49] <VashTheStampy> very nice
[23:49] <VashTheStampy> what is that again?
[23:50] <ejano> sorcery
[23:50] <cwp_aus> A plugin that allows 'craft' to move
[23:50] <cwp_aus> basically allows ships to move etc
[23:50] <VashTheStampy> :D:D:D:D:D:D
[23:50] <cwp_aus> fairly taxing on system resources though
[23:50] <cwp_aus> which is why I'm keeping uses small
[23:50] <cwp_aus> All kinds of neat features
[23:51] <VashTheStampy> and buy ships you mean moving ships as in boats?
[23:51] <VashTheStampy> by*
[23:51] <cwp_aus> yes
[23:51] <ejano> yes
[23:51] <ejano> and flying ones
[23:51] <cwp_aus> not flying ones in this map
[23:51] <ejano> ok
[23:51] <VashTheStampy> JAPANESE BOAT INCOMING
[23:51] <cwp_aus> Hang on
[23:51] <cwp_aus> I can't guarante it will be for boats too
[23:52] <VashTheStampy> well im gonna make a boat either way lol
[23:52] <ejano> cwp, can I dig out a pass through here?
[23:52] <cwp_aus> caravans and siege equipment are 'currently' the go
[23:52] <ejano> overpass/underpass/through thing
[23:52] <cwp_aus> hmmmm, one sec
[23:52] <ejano> that goes up
[23:52] <cwp_aus> oh to the top?
[23:52] <ejano> ye
[23:53] <cwp_aus> yes but why is that?
[23:53] <ejano> access?
[23:53] <cwp_aus> mmk
[23:53] <cwp_aus> just curious, :P
[23:53] <ejano> making room for horses :P
[23:53] <ejano> ah, yeah there will probably need to be a gate and stuff
[23:53] <cwp_aus> I mean one of the sample craft files is a portcullis'
[23:54] <ejano> :o
[23:54] <cwp_aus> Has crashing mechanics, ships can sink
[23:55] <cwp_aus> Although I think I'd have to get my hands on the config files for movecraft to enable crashing
[23:55] <ejano> ?ffus
[23:55] <cwp_aus> Don't think it'll happen tho ^
[23:55] <cwp_aus> so eh
[23:55] <ejano> hmm did you want a stable on the north side or south side
[23:57] <cwp_aus> one sec
[23:58] <cwp_aus> Throwing out an idea here
[23:58] <Molsen19> ?
[23:58] <cwp_aus> but what about here?
[23:58] <cwp_aus> like mostly in the mountain
[23:58] <cwp_aus> much like the rest of the town
[23:58] <ejano> mmm, I was thinking this would be the north side part
[23:58] <ejano> ye
[23:59] <ejano> I'll try and incorporate a house for anyone who wants to live there too :P
[23:59] <cwp_aus> Sounds good
[23:59] <cwp_aus> you have free rein

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.